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ΕΝΑ ΑΙΤΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΘΕΙ

Νά πάρει μόνο 40 φοιτητές
φέτος τό τμ.Ηλ. Υπολογιστών Π.Κ.
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ «. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ
Ο προεδρεύων του 
τος Ηλεκτρονικών 
γιστών καθηγητής 
Ορφανουδάκης,

Τμήμα 
Υπολο 
Κ. Στ. 

έστεΐλι
στον υπουργό παιδείας 
το παρακάτω έγγραφο:

Το Τμήμα (Επιστήμης Υπολο- 
ιγιστων της ’Σχολής θετικών Επι 
οτημών του Πανεπιστημίου Κοή 
της λειτουογει για πρώτη φοοσ 
εφέτος με τρία’ (μέλη ΔΙΕΠ,. ικανέ* ·α 
μέλος ΕΔΤΠ. ανεπαρκή εξοπλι 
ισμό σε ηλεκτρονικούς υπολογι­
στές. για την πρακτίκιή έξάισκη 
ση των φοιτητών, χωρίς κανένα 
εριγαΐστίήριο HARDWAHE, και ε­
κατό φοιτητές.

Η κοταστασπ αυτή έχει ήδη 
δημιουργήσει πάρα πολλά προ- 
Ιβλήματο στην καθημερινή λει- 
τουΐργί'α’ του Τιμήματος και πι- 
ίστεύσυίμε .ότι θα ήχει* Και μια 
πολύ1 σάβαιριή αρνητική, επίδραση 
στην προσπάθεια’ μας να προσε 
λκϋσσυμε στην ’Κρήτη, τους ήδη 
ιεκλεγέντιες ’καθηγητές καθώς και 
(άλλους αξιόλογους επιϋΦήμονες 
ιπληροφορικήις στο μέλλον. Το 
νέο αυτό’ Τμήμα* επιστήμης Υπο 
λογιστών στο οπο» όλοι μας 
βαίσίζουμε πολλές 'ελπίδες via 
την ανάπτυξη της πληροφορι 
Μής στην Ελλάδα' διατρέχει συ 
τιή την στινμιή σόβαρούς κινδιύ 
νους λόγω του μεγάλαυ ασιθ

μου· φοιτητών και της έλλειψης 
αντίστοιχης υποδομής.

ιΛαμβάνοντας υπ' όψη τα πα 
ραίπίάνω και 'γνωρίζοντας ότι η 
κατάσταση που πε’ρΐΎρήψαιμ’ε δεν 
πράκεται να βελτιωθεί σημαντι- 
κά πριν από’ την επόμενη ακαδη. 
μαιική χρονιά το Τμήμα απσφάτι, 
σε να προτείνει στο υπουργείο 
Παιδείας ο αριθμός εισακτέων 
(στο Τμήμα ’Επιστήμης Υπολογι 
ιστών ίΚιρήΤης · να- μην υιπήρίβέί· 
τους σσραντα (40) για· την σκα 
δημαική χρονιΐά 1985—1986. (Ε 
σωκλείουυε αντίστοιχη απόφαση 
της συνέλευσης των φοιτητών 
του Τμήματος)’. Μέ την υπάρχου

ίσα υποδομή (δεν ’είναι δυνατόν 
το Τμήμα μας να εκπαιδεύσει το 
ακαδημαϊκό (έτος 86—86 περισ­
σότερους άπό 140 συνολικά φοι 
τητίές.

(Ελπίζουμε ίΚιύριε Υπουργέ να 
να λ!ά|βεΤε υπ όψη σοβαρά 
την προταίση αυτή ικαι να μας 
’δώσετε την χρονιική (παράταση 
που χρειαζΙόμαΐστε για’ να’ σλόκτ 
ληρώσουμε την προσπάθεια δη 
ίμιουργίας μιας ελάχιστης υποδο 
μής για την σωστή λειτουργία 
ενός Τμήματος που μπορεί πρά 
ιγρστι να’ ιπρασψέρει πόλιλά’ στον 
Τάπα.

Με τιμή
ΣΤΕΛΙΟΣ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
Πραεδρεύων του Τμήματος

ΕΚΤΑΚΤΟ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ Φ)Β «ΡΕΘΥΜΝΟ»

ΙΕΙΚ.ΤΑΚΓΓΟ ιδιραμολόίγιο θα 
πραγματοποιήσει το φέρ»μπωτ
ΡΕΘΥΜΝΟ’ σήμερα 
Μόλις έρθει εδώ· θα 
τον ΓΓειραιά.

Αυτό γίνεται για 
φθεί το κενό που θ'

το Λρςυί. 
φύγει για

να καλυ- 
αφήσει το

πλοίο των’ Μινωικών Γραμ­
μών ΚΝΩΣΟΣ με την είσοόο 
στις δεξαμενές.

ΔΗΜ. ΑΛΙΚΙΩΤΗΣ
Και άλλος ένας ακόμη συμ 

πολίτης απ ότους αγαπητούς 
και αξιόλογους Ηρακλειώτες, ο

Δημ Αλικιώτης
πέθανε το’ Σάββατο στην Αθή 
να, και κηδεύτηκε χθες το από 
γεύμα εδώ

Έντιμος, σεμνός, και προπα 
ντός αθόρυβος ήταν ο αξέχα­
στος Μίμης Αλικιώτης, που ο 
λόκλη’ρη τη ζώή του την ανδ 
λωσε εργαζόμενος για τήν δια

γνωστό1 εκδοτικό 
θέας» που ανήκε 
Α'λικιΐώτη», ήρθε

οίκο «Προμη 
στους «Υιούς 
μετά στο Η

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΦΕΤΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Ανακοινώσεις του κ. Ν. Σκουλά

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΙΕ)— μεγαλύτερη αύξηση εμφανίζεται 
1Ενα 'εκατομμύριο Γερμανοί στις οδικές μεταφορές ικαι οπή 

τουρίστες υπολογίζεται ότι θπ συνέχεια στις αεροπορικές.
επισκεφθουν την 1 
ιστό 1985».

(Αυτιά ανκοινωσε

Ελλάδα μέσμ

ο Γ.Γ. τοο

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ

EOT κ. Ν. Σκουλάς σεσυνέντιυ 
ξη που ’έδωσε σε Γερμανούς .(>;j 
μσσοΥράφους στο Βερολίνο, 
στα ιπλαίσια του διεθνούς χμ ι 
μαΤιιστηιρίου τουριισμου που γι 
νεται στη Γερμανική αυτή π’άλη 
και ιστό οποίο συμμετέχει ο EOT 
με ειδικό πεοίπτερσ.

Ο κ. Εκουλός ανΙέφερε ότι ώ 
Γερμανοί τουρίΐσΤες κατέχουν τη 
δεύτερη θέση από πλευράς αφί 
ξεων με πρώτους τους Βρεταν- 
νους Οσον αφορά τις τάξεις 
των Γερμανών τουριστών ο κ. 
Σκουλας υπογράμμισε τα εξής:

—ΙΗ συμμετοχή της Ελλάδας 
στο σύνολο , των Γερμανών του 
ριστων που διακινήθηίκαν σργα 
νωμένα στο εξωτερικό τό 1984 
ανηλθε σε ποσοστό· 7,3ο')ο

—Ή συμετοιχή της Ελλάδας 
ιστό σύνολο των Γερμανών του 
ιριστων που ιπρα,γμστοιπσιούιν δι 
ακοπές στο εξωτεοικό έφθασε 
το 1984 το 3.6ο) ο.

Η ιΕλλάδα σήμερα ,ιπιρόσΙθεσε 
ο ικ. Σκουλά ς, προσφέρει nam 
ιπαλΛές. δυνατότητες στους ξέ 
νους τουρίστες. υπόρχουν πο 
λιτιστίκιά ΐΌτςρικά και αρχαιολο 
γικά μνημεία’, μεγάλες δυνατόττ 
τες για οπορ κλπ.

τήρηση της 
«Αλικιώτης».

ΙΚαλόκαρδος

γνωστής φίρμας

ο>ς άνθρωπος
είχε αποσπάσει την αγάπη και 
την εκτίμηση όσων τον εγνώ 
ιρισαν, και τον τιμούσαν για 
την ειλικρίνεια και την έντιμό 
τητά του.

Αφο ύεπί χρόνια πολλά ερ 
γάστηκε στην Αθήνα στον

ράΙκλειο όπου συνέχισε με τον 
ίδιο ζήλο την εργασία του.

Ακούραστος, ’ευθύς, και είλι 
κρινή,ς, και ανυστερόβουλος, ό 
πως ήταν ο ΜΙμης Αλικιώτης 
έδιδε με την εργατικότητά του 
το μέτρο του ανθρώπου —έργα 
ζομένου και ενέπνεε τον σέβα 
σμό.

Ο θάνατός του’ ελύπησε ό­
λους εκείνους που ·ογ νώριξαν 
και τιμούσαν τις σπάνιες αρε­
τές του.

Η «Παιτρίς» συμμετέχει στο 
πένθος της οικογένειας του’ και 
εκφράζει προς αυτήν, και ιδιαί 
τέρα’ στα αδέλφια· του τα θερ- 
ιμΙάι και ειλικρινή’ της συλλοπη' 
τήρια.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ i

’Ολυμπιακοί αγώνες

Παράλληλα και ο Σύλλο­
γος Φοιτητών του Τμήμα­
τος πήρε Την παρακάτω 
απόφαση:

Αξίζει να (σημειωθεί' ότι ο 
Εύλλργος Φοιτητών του Τίμημα 
τος (Επιστήμης Υπολογιστών έ- 
(στίειλε Ιπρος Τα ΙΕΣΑΠ ικαι το V- 
ιπουργειο Παιδείας.επιστολή που 
αρχίζει ως εξής:

(«ΙΚίύιριοι,
(Μετά «όπιά συνέλευίση του’ Συ λ 

λόγου των Φοιτητών του Τμήμα 
τος ΙΕπιισήήμης υπολογιίστιών 
στις 8.2.(1985, αποφασΊ’ιστηκε ο- 
μΐήφωνα1 η υποστήριξη της πριό- 
Ταίσης της Δΐόϊκόυσίας επίτροίπιής 
του Πανεπιίστημίου Κρήτης, ό^ 
πως σ αριθμός των ιείσακΤέων 
γιο το Ακαδημαϊκό έτος 1(985— 
86 να μην υπερβαίνει ισε καμία 
περίπτωση, το 40 (σα’ριάντα). 
Στην παραπάνω απόφαση κατα 
λήξαμε λα|βαιϊνοντάις υπόψη τα a 
νηκειμενικίά προβλήματα της σχο 
Λής μας». Στη συνέχεια περιγ 
ιρ’άφονται ’αναλυτικά’ τα’ πρρβλή 
ματα αυτιά, που αιφαρουν ελλεί 
ψ^ις σε διδακτικό' προσωπικό, 
την ανεπάρκεια του τεχνικού ΐ 
ξαπλισιμου να’ καλύψει τις εκπαι 
ίδ’ευΤιικές και άλλες αναγκες, και 
την αδυναμία (μεταγραφής φοι 
τητών του μτήίματος σε ιάλλα 
ΠανΟμια. (Η επιστολή καταλήγει: 
«Πιστεύουμε όΤιι Θαλήφθεί υπόψη 
σοβαιριάη παραπάνω απάφα’σήμας 
την αποια είιμαΙσΤε αποφασισμε 
νσι να υπσίστηιρίξ'συμ'ε μ'ε κάθε 
δυνατό τρόπο». Ακολουθούν οι 
υπογραφές όλων των παιρόντών 
στη συνέλευση φοιτητών ,(72 υ 
πσγραφές).

.—«Οι περισσότεροι Γερμανοί 
τσ 1’984 ήρθαν αεροπορικώς (68 
.50)0 και.στη, συνέχεια οδικως 
16,00)0 θαλασσως 1Ι2.,2ο)ο 
ικαι σιδηιροδρόμικώς (3,10)0). Η

Οι πρώτες εκτιμήσεις για. το 
1985. είπε ο κ. (Σκουλάς ποο 
αδιρριζουν μια γενική αύξηση 
του τουριιστικού ρεύματος της 
τάξης του· 9.ΐ5σ)ο καθώς αναμέ 
νεΤαι να επισκεφθοον την Ελλά 
δα1 (6.'575.000 τουρίστες έναντι 
6.027266 τουριστών που τηνέπι 
σκέφθηκαν το 1984. Πέρυσι, πρό 
ισθεσε σ κ. Σκουλας ζεπεραΐστη 
καν οι προσδοκίες σας και φθά 
’ίσαίμε σε μια αύξηση της Τάξης 
του 14.6ο)ο ενω οι διανυκτερευ 
,^'εις αλλοδαπών αυξήθηκαν κστύ 
Τ7ο)ο.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΚΟΣ

0 ΟΟΣΑ έχει διογκώσει
τό εξωτερικό χρέος τής χώρας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 

Τις τελευταίες εβδομάδες είδαν 
το φως της δημοσιότητας εκτιμή 
σεις' για το ύψος του εξωτερι­
κού χρέους· της χώρας και τις a 
νάγκες εξωτερικού δανεισμού, 
που δεν αντσποκρίνονται· στην 
πραγματικότητα ή απαιτούν ο- 
ρισμένές ■ διευκρινίσεις.

Αυτό τονίζει σε σημερινή ανα 
κοίνωσή της, η διοίκηση της Τρά 
πεζας της Ελλάδος. Ειδικότερα, 
στην σχετική ανακοίνωση η διοί 
κηση της Τράπεζας Ελλάδος επι 
σημαίνει μεταξύ άλλων τα ακό 
λουθα:

Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
συγκεντρώνει η Τράπεζα της Ελ 
λάδος το εξωτερικό χρέος της 
χώρας εκτιμάται ρτο τέλος του 
1983 σε 10.562 εκατ. δολλάρια 
και στο τέλος του 1i984, με βάση 
προσωρινά στοιχεία, 12.358 εκ. 
δολλάρια. Τα ποσά αυτά περιλαμ 
βάνουν το εξωτερικό μέσο - μα­
κροπρόθεσμο· χρέος του δημόσι 
ου τομέα, το εγγυημένο από το

ΕΓΚΡΙΒΗΚΗ ΒΔΑΕΣ 15 ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΜΟ ΓΗΝ ΕΙΙΙΡΟΠΗ ΓΙΟ ΕΠΕΗΔΥΙΕΙΪ

Τό ϋψος τους φθάνει τά 398,5 έκατ.

δημόσιο ιδιωτικό χρέος, τις εμπο 
ρικές πιστώσεις του εξωτερικού 
(προς τον ιδιωτικό και δημόσιο 
τομέα), Τις βραχυπρόθεσμες πι­
στωτικές διευκολύνσεις προς την 
Τράπεζα της Ελλάδος και μια εκ 
τίμησή του λοιπού ιδιωτικού ε­
ξωτερικού χρέους που βασίζεται 
σε κεφαλαιοποίηση των τόκων 
που καταβάλλονται στο εξωτερι

ση μεταξύ των δύο εκτιμήσεων 
3.942 εκατ. δολλαρίων στο τέ 
λος του 1983, που οφείλεται 
στους ακόλουθους λόγους:

Πρώτον η εκτίμηση Της Τρόπε 
ζας της Ελλάδος δεν περιλαμβά­
νει τις υποχρεώσεις από πιστώ 
σεις, για την προμήθεια αμυντι­
κού εξοπλισμού. Σημειώνεται ότι 
Το στοιχείο αυτό είναι απόρρη-

κό. το .και οι σχετικές υποχρεώσεις
Σε πρόσφατη έκθεση του 00- δεν μπορούν να διαχωρισθουν 

ΣΑ οι υποχρεώσεις της χώρας από τις λοιπές υποχρεώσεις της

Διαβάζω στις εφημερίδες: «Η 
ιδέα της μόνιμης πραγματοποίη 
σης των ’Ολυμπιακών αγώνων 
στην Ελλάδα, κερδίζει συνεχώς έ­
δαφος».

Το είπε ο υπουργός Προεδρίας 
κ. Λάζαρης, προχθές, ανάμεσα 
και σε άλλα σχετικά, εκφράζον­
τας μαζί ικαι την ελπίδα ότι κι 
έτσι να μη γίνει, οι Ολυμπιακοί 
του 1'996 θα γίνουν στην Ελλά­
δα για να τιμηθούν τα 100 χρό 
via από την έναρξη του παγκό­
σμιου θεσμού.

Σκέφτομαι: Άραγε, είναι ανάγ 
κη να περιμένουμε να μας επιτρέ 
ψουν οι άλλοι, οι άσχετοι, να 
εφαρμόσουμε στον τόπο μας ένα 
θεσμό που είναι πατρογονική 
κληρονομιά μας;

θα μας πουν οι άλλοι αν πρέ 
Πει ή δεν πρέπει να συνεχίσουμε 
μια δική μας αρχαία παράδοση;

Από τους Βρεταννούς, ζητού 
με να μας επιστρέφουν τα κλε- 
μένα μάρμαρα του Παρθενώνα. 
Πολύ σωστά. Αυτά, δεν μπορού 
με να τάχουμε και να τα βάλου 
με στη θέση τους, γιατί τα κατα 
κρατούν άλλοι. Την ιδέα όμως; 
Τον θεσμό των Ολυμπιακών α­
γώνων, «μπορεί να τον χρήσιμο 
ποιούν σήμερα, δεν μπορούν ό­
μως σε καμιά περίπτωση, να ισχύ 
ριστούν ότι δεν είναι δική μας1 
κληρονομιά.

Αυτό λοιπόν τον ελληνικό θε­
σμό, αυτήν την ελληνική ιδέα, 
που ’είχε γίνει πράξη χιλιάδες χρό 
via πριν και που κράτησε εκα­
τονταετίες, είναι σωστό να τον 

«.θέτομε υπό αμφισβήτηση, ζητών 
τας από τρίτους να μας επιτρέ­
ψουν και πάλι την εφαρμογή του 
στον τόπο που γεννήθηκε;

Αντ’ αυτού, θα μπορούσε να 
γίνει κάτι πιο απλό, και ιστορικά 
και ηθικά συνεπές: Να δηλωθεί 
επίσημα στον ΟΗΕ η επιθυμία 
της Ελλάδας, ότι δεν επιτρέπει 
την χρήση, και την κατάχρηση 
ενός δικού της θεσμού, που από 
τετραετία σε τετραετία τον βυ 
θίξουν στην ανυποληψία οι πο 
λιτικές σκοπιμότητες. Και για να 
τον προστατέψει, αποφάσισε να 
τον εφαρμόσει, στον Ελλαδικό 
αποκλειστικά χώρο από τώρα 
και στο εξής, κρατώντας τον α­
νοικτό σε όλες τις χώρες που θσ 
θέλουν να παίρνουν μέρος και να 
βοηθήσουν στις δαπάνες του.

θα αντιδρούσαν ίσως στην 
αρχή, όλοι εκείνοι που τώρα και

χρόνια, συνήθισαν να κάνουν 
μπίζνες όλες τις ιδέες και όλες 
τις Αξίες, θα φώναζαν, θα προ- 
καλούσαν θόρυβο, μα δεν θά- 
χαν το ηθικό ανάστημα να ε- 
ναντιωθούν στην Ελλάδα, γιατί 
ξαναγυρίζει στην αποκλειστικά 
δική της παράδοση. Μπορεί και 
να επιχειρούσαν κάποιο μπου'- 
κοτάζ. Σιγά - σιγά όμως, είτε το 
ήθελαν, είτε όχι, θα αναγνώρι­
ζαν την πραγματικότητα.

Και με τη συμμετοχή δέκα μό­
νο χωρών να ξεκινήσει, αργά ή 
γρήγορα θα παγκοσμισποιηθεί η 
ιδέα της Ελληνικής Ολυμπιά­
δας. Ούτε στη Μόσχα, ούτε στο 
Λος Αντζελες, ούτε στο Λονδί­
νο, ούτε στο Τόκυο, ούτε στη 
Σεούλ και δεν ξέρω πού.αλλού, 
με τις τόσες και τόσες παραχαρά 
ξεις και τις κερδοσκοπικές και πο 
λιτικές σκοπιμότητες. Τίποτε απ’ 
αυτά. Στην Ολυμπιάδα, και στην 
Ελλάδα, θάρχονται όσοι έρχον­
ται ως ευλαβείςπροσκυνητές μιάς 
Ιδέας, και όχι ως κομπιναδόροι 
με τη σηματοδότηση της Ελλά­
δας, και του Ελληνικού Εθνικού 
Ύμνου. Όσοι, και όποιοι θέ­
λουν. Καμιά ιδιαίτερη μεταχείρι­
ση σε κανέναν, καμιά σκοπιμό­
τητα, κανένα κέρδος. Ειρηνικό 
ιδανικό όπως είναι η Ιδέα των 
Ολυμπιακών Αγώνων, στηνΕιρή 
νη και μόνο θα είχε να προσφέ 
ρει, και στη ζωή πάνω στον πλα 
νήτη μας.

Πού σκοντάφτει άραγε μια τέ 
τοια λύση; Ποιοι έχουν το δικοί 
ωμα να εν αντί ωθούν; Η λεγάμε­
νη Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή; 
Μα δεν μπορεί νάχει καμιά υπό­
σταση η επωνυμία της ερήμην 
της Ελλάδας, θα επικαλεστούν 
μήπως τον βαρώνο ντε Κουμπερ 
τέν; Μα, ο άνθρωπος, από το 
ελληνικό ιδεώδες είχε γαλβανι- 
σθεί, και αυτό ήθελε να τιμήσει 
με την πρόταση της αναβίωσης 
των Ολυμπιάδων.

Η βραβευμένη από την Ακηδή 
μία Αθηνών «Ιστορία της Ελλη 
νικής Παιδικής Λογοτεχνίας» του 
ΙισΤορικού, ταυ Κριτικού, του λο 
γοτέχνη, συγγραφέα Δημήτρη 
Γιάκου, κυκλοφόρησε σε Ε’ έκ­
δοση τσ χρόνο’ ετούτα, 1985. 
Κυκλοφόρησε ’βελτιωμένη και συ 
μπίληιρωμίένηι. (Και ύστερα από ει 
ισήίγηίση τον ΚΕίΜΙΕ ενέΐκΐρίνε το 
υπουργείο Παιδείας την κύκλο 
ιφαρίά της, ως βοηθητικού’ βιβ 
λίσυ, για τους σπουδαιστίές των 
ΠαιίδαίγώγιΚών Ακαίδηιμιών και 
των Σχολών Νηπιαγωγών. Κα 
©ως μας πληροφορούν από την 
(Αθήνα, πάνσυ αιπό 300 αντίτυπα 
της (Ιστορίας αυτής του Δημή­
τρη Γιάκου, θα χρησιμοποιή- 
ισουν και οι σπουδαστές της παι 
!δαγωγιικιής Ακαδημίας της Πάλης 
μας.

ΣυΥχαρητήρα φίλε μου 
Δημήτρη

Βαγγέλης Γρατσέας.

Προχθές το βράδυ συνεδρία­
σε η Γνωμοδοτική Επιτροπή του 
Ν. 1’262)8’2 υπό την Προεδρία 
του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κ. 
Γεωργιάδη και εξέτασε.δεκαοκτώ 
•επενδύσεις από τις οποίες ενέκρι 
νε τελικά δεκαπέντε.'

Το συνολικά τους ύψος φθά­
νει στα 398.664.000 δρχ. και πρέ 
πει να σημειωθεί ότι θα γίνουν 
στους Νομούς Ηρακλείου, Λασι 
θίου και Ρέθυμνου.

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Για τον Ν. Ηρακλείου εγκρίθη 

καν ’έξι επενδύσεις,, ύψους 173. 
500.000 δρχ. Αναλυτικότερα εγ 
κρίθηκαν:

— ’Μια Απένδυση ξενοδοχείου 
και παραδοσιακής βιοτεχνίας κό 
στους 110.000.000 δρχ. και θα 
έχουν 70 θέσεις απασχόλησης.

— ’Μια επένδυση για την μετά 
τροπή παραδοσιακού κτισίματος 
σε ξενώνα κόστους 4.800.000 
δρχ. θα έχει μια θέση απασχόλη 
σης.

— Δύο Συνετ)κά Ελαιουργεία 
κόστους 15.200.000 και τεσσά­
ρων θέσεων απασχόλησης και 
7.000.000 δρχ. με οκτώ θέσεις 
απασχόλησης αντίστοιχα.

— Ένα ιδιωτικό ελαιουργείο' 
κόστους 11.500.000 δρχ. και θα 
έχει έξι θέσεις απασχόλησης.

— Μια μονάδα επιπλωμένων 
διαμερισμάτων (κόστους 32.000. 
000 δρχ. που θα έχει τέσσερις θέ 
σεις απασχόλησης.

ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
Για τον Ν. Λασιθίου εγκρίθη- 

καν τέσσερις επενδύσεις συνολι-

κού ύψους 88.250.000 δρχ. που 
αφορούν:

— Δύο επενδύσεις αδρανών υ­
λικών. Η μια έχει κόστος 51.000. 
000 δρχ. και δέκα Θέσεις απασχό 
λησης. Η δεύτερη έχει κόστος 31. 
ΙΟΟ.ΌΟΟδρχ. και δεκατρείς θέ­
σεις απασχόλησης.

— Μια επένδυση για την μετά 
τροπή παραδοσιακού χτίσματος 
σε ξενώνα που θα κοστίσει 4.000 
000 δρχ. και θα έχει μια θέση για 
απασχόληση.

— Μια 'επένδυση για ηλιακούς 
συλλέκτες κόστους 2.150.000 
δρχ.

Δεν λήφθηκε απόφαση για την 
επένδυση που αφορούσε ένα θερ 
μοκήπιο.

ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Στον Ν. Ρέθυμνου το συνολι 

κό ύψος των επενδύσεων θα φθά 
σει τα 136.914.000 δρχ. (πέντε 
επενδύσεις). Αναλιτικότερα εγκρΐ 
θηκαν:

— Μια ξενοδοχειακή μονάδα 
κόστους 50.000.000 δρχ. που θα 
διαθέτει δώδεκα θέσεις απασχό 
λησης

— Δύο Συν)κά Ελαιουργεία κό 
στους 17.364.000 δρχ. με έξι θέ 
σεις απασχόλησης και 35.600.000 
δρχ. με επτά θέσεις απασχόλησης 
αντίστοιχα.

— Δύο επενδύσεις για την κα 
τασκευη αποθηκών σταφίδας κό 
στους 13.200.000 δρχ. και 33. 
950.000 δρχ. αντίστοιχα.

προς το εξωτερικό (EXTERNAL 
LIABILITIES) εκτιμώνται οτοτέ 
λος του .1983 σε 1’8.670 εκ. δολλά 
ρια. H ζαφορά μεταξύ τωνεκτι 
μήσεων της Τράπεζας της Ελλά 
δος και του ΟΟΣΑ οφείλεται στο 
ότι στις εκτιμήσεις του ΟΟΣΑ πε 
ριλαμβάνονταί ορισμένα πρόσθε 
τα στοιχεία: Οι καταθέσεις σε 
συνάλλαγμα Ελλήνων του εξωτε 
ρικού και κάποιο μέρος — που 
δεν μπορεί να προσδιοριστεί — 
των δανείων για την προμήθεια 
αμυντικού εξοπλισμού. Σήμειώνε 
ται ότι σύμφωνα με άλλη έκθεση 
που δημοσιεύει ανσ εξάμηνο ο 
ΟΟΣΑ, σε συνεργασία με την 
Τράπεζα Διεθνών Διακανονισμών 
το εξωτερικό χρέος της Ελλάδος 
εκτιμάται στο τέλος του 1983 σε 
11.879 εκ. δολλάρια και στο τέ 
λος Ιουνίου 1984 σε 12.6’58 εκ. 
δολλάρια.

Από την πιο πάνω εκτίμηση 
του ΟΟΣΑ των 18.670 εκατ. δολ 
λαρίων αφαιρούνται οι καταθέ­
σεις σε συνάλλαγμα (που σύμφω 
να με τα στοιχεία Της Τράπεζας 
της Ελλάδος, στο Τέλος του 
1983 ήταν 4.166 εκ. δολλάρια) 
εξακολουθεί να υπάρχει διάστα

Συνέχεια στην 2η σιελϊδα

ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

«ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεόρίασ:: 
η νεοεκλεγιείίσα Διοίκηση του 
Συλλόγου Μικρασιατών Κρή­
της «Ο Άγ. Πολύκαρπος», η 
οποία συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής:

Πρόεορος: Πατήρ Αντώνιος 
Παπαδημητρίου.

Αντ)δρος: Γ. Διαμαντάκης
Γέν. (Γραμματέας: Αρ. Κα­

ρέ λλης
Ταμίας: Αν. Μαλσέλος
'ΕΙφοιρος: Αν. Μανιαδάκης
Μέλη: Γ. Βαμιβάκος, Ν. ΓΙκΐι 

ζης, ΕυάΥΥ. Γκσύμας, Αγ. Ευ 
μγγΕλί'νού, (Λ)., Έυφραίμογλυυ’, 
Ν. Κοκάλης, Αλ. Μελισσουρ 
γού, Αλ. Παισπάτης, Β. Πέτρα 
κογιώργη, Σοφία Τζανή.

Λόγοι και αντΙΑογοι

ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΤΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Η ΚΊίΠΑΕΑ (Νέα1 κίνηση, 
για την Ειρήνη) οργανώνει το 
Σάββατο το πρωί 9.30 ελεύθερη* 
συζήτηση με θέμα «Το- πρόβλη
μα της Ειρήνης 

Εισηγητές θα 
Ανδριανάποιϊλος 
της Ν.Δ και ο 
πολιτευτής.

σήμερα», 
είναι ο κ. Α. 

ιβόυλευτής 
κ. Γ. Δούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΖ ΔΩΡΕΕΣ

[ΟΜΚ« ΜΙίΜΙΟΙΗθ
IΠΝΜΡΘΕΙΙ MM ΜΜΜ!

Δήλωση τοΰ Λυσσαρίδη
ΑΘΗΝΑ, 5 (ΑΠΕ)—

Η συμπορευση και η συμπα­
ράταξη της ιΚιύιπρου με την Ελλά 
δα 'αποτελεί εθνική αναγκαιοτη 
τσ. Γιατί ο τουρικιικός «επεκτατι 
σιμός δεν αίπειλει μόνο την Κύπ 
προ — ολόκληρη της ’Κύπρο — 
αλλά σίπελε’ί1 . το Αιγαίο’ ικαι τ α 
νησιά.

Αυτό τόνισε σήμερα σε συνέ 
ντεύξη που παραχώρησε πιρος 
τους (Ελληνες και ξένους δημοσι 
ογρόφους, στην αίθουσα αντα 
πακριτων ξένου τυπου, ο πράε
Ιδρος του ’σοσιαλιστικού 
τος της Κύπρου. ιΕΔΕΚ, 
•'σας Λυσσαρίδης.

«Είμαστε ευγνώμονες
τον 'Ελληνικό 
ρα, σρος την 
ση πράσθεσε 
η οποία έχει

κόμμα 
κ. Βόι-

προς
λαό και ειδιικότε 
ελληνική κυβέρνη 
ο κ. Λυσσαρίδης, 
αναλό(8ει με συγ

(Οι ηγέτες της ΤουιρκΊας και ο 
Εβρεν και ο Όζαλ σε δηλώσεις 
τους, κατάι καιρούς, δεν οπο- 
ΐφυπΤουιν τις διαθέσεις αυτές 
της Τουρκίας, συιμπληρωσε.

ΙΚαταλήγοντας ο κ. Λυσσαιρι- 
δης είπε ακόμη’ ότι οι κρίσιμες 
σημερινές συνθήκες του Κύπρια 
κσυ1, επιβάλλουν, πέρα αιπό. την 
συιμιπόρευίση με την Ελλάδα την 
αντιμετώπιση του (Εθνικού ζητή· 
ιματος, την ενότηΤαι στο εσωτε 
’ριικό μέτωπο.

Προς την κατεύθυνση αυτή, 
τόνισε, η (ΕΙΔΙΕιΚ ιθα· εξαντληθεί 
κάθε περιθώριο για1 την εκτανω 
ση της κρίσης και την επανατο 
ποθέτηση του ·Κυπρια«κου πάνω 
στη σωστή αινατικατοχική του 
(βάση.

ΣΥΜίΙΈΛΗΡΩΝΌΜΕ σήμερα 
τα λίωγθμ'ρικύ του Μάρτη που 
τ' αφήκαμε μισοτελειωμένα την 
π. Κυριακή, χωρίς και να τα 
εξαντλούμε. Απλώς θα πρέπει 
να του κάμομε αν και δεν ε* 
μαστέ ειδικοί μια εμπειρικιά 
ψυχανάλυση για να δούμε για 
τί θεωρείται το πιο άτακτο ται 
δί ανάμεσα στους άλλους «δε 
,ρφούς τους. Βασικά ναμ’ίζωι 
γιατί ούτε παληϊκώρι ξετελεμέ­
νο είναι ούτε και παιδαρέλι ο 
λότελα. Ίζαναβαράκτ που λένε. 
Γι αυτό κάνει κουζουλάδες κατ 
το παίζει πότε έτσι και πότε 
αλλιώς. Πότε στο χειμωνιάπν 
κο και πότε στο καλοκαιρινό. 
Με την βεβαιότητα, πως δεν 
του πιάνει κανένας κουσούρι. 
(Κοπέλια κοπελίττικα που λένε. 
Όπως συμβαίνει και με αρκε 
Τούς από ,μας που δεν ωριμάζο' 
με ποτέ με αποτέλεσμα να μη 
μας παίρνει κανείς στα σοβα­
ρά...

χαν και μεις, που έχομε, τα 
χρρνάκια μας τα φτάξαμε. Για 
τί τότε «ο έρωτας» ήταν «ο a 
σπασμός των αγγέλων προς τα 
άστρα» και οι νέοι αγαπούσαν 
όπως ο Ρωμαίος την Ιουλιέτ 
τα, ο Τριστάνος την Ιζόλδη, ή 
ο δικός μας ο Ερωτόκριτος 
την Αρετούσα που δεν τον άφη 
σε όμως μήτκ το χέρι της να 
πιάσει προτού ενωθούν με τα 
δεσμό του γάμου.

Μα να .μου γγίξεις «κάτεχε 
ακόμα δε ισ' αφήνω 
ώστε να δώσει ο κύρης μου
το 
να 
το 
κι 
κι

θέλημα εκείνο, 
συμπαθήσει εσέ κι εμέ 
(βάρος του να λειώσει 
η όργητα τση ιμάνας μου 
η μάχη να τελειώσει

του λέει όταν πηγαίνει στη φυ 
λαϊκή και της φανερώνεται 
ποιος είναι. Ενώ τώρα χαμηλό 
πετώ ο έρωτας και πρυσγειώνε 
ται στα πάρκα και τα πεζοδρό 
μια. Δεν είναι αυτός έρωτας

Δεν μπορεί λοιπόν να υπάρξέι 
κανένα κώλυμα από τρίτους. Και 
είναι λάθος το ότι έγινε προς αυ 
τούς μια τέτοια πρόταση, που 
μόνο ως απλή γνωστοποίηση θα 
’μπορούσε να γίνει. Πάει, λοιπόν, 
πάρα πολύ να περιμένουμε -εφτά 
χρόνια τώρα, να ευδοκήσουν οι 
ξένοι να μας...· επιτρέψουν να 
είμαστε κληρονάμοι της κληρονο 
μιάς μας.

Σ. Σταυρακάκης.

— Η κ. Εύα I. Οικονόμου Συ 
μβ)φος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Χρή 
σίτου Βαισιλάκη υπέρ του Σωιμα 
τείου Φίλοι του Παιδιού.
— ιΟί κ. Γεώργιος Κανάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Χρήστου Βα 
σύύάκη και αντί στεφάνου υ­
πέρ της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων.
—■ Η Φιφίκα Καπελλώκη καΤέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Λεωνίδα Kou 
ρμούλη και αντί στεφάνου υ­
πέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ον Είλεήμων.
— Η Φιφίκα Καπελλάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Γρηγορίου 
Χαραλαμπάκη ιερέα και αντί 
στεφάνου υπέρ του Κέντρου 
’Νεότητας Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Γεώργιος Μπουραντάς 
και η κ. Κλέλια Μπουραντά 
ικατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 4000 εις μνήμην Ελευθε 
ρίου Ταμιωλ’άκη δικηγόρου υ 
πέρ του Φιλανθρ. Συ λόγου Ά 
γιος Ιωάννης ο Ελεήμών.
— Η οικογ. Ζαχαρία Σαλού- 
οΤρου κατέθεσε στα γραφεία 
μϋς δρχ. 2000 εις μνήμην Δημ. 
Αλικιώτη υπέρ του Κέντρου Εί

δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.
— Ο κ. Γεώργιος Αλιφιεράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
4000 εις μνήμην του πατέρα 
του Νικολάου υπέρ της Εταιρί 
ας Προστασίας Ανηλίκων.
— Ό κ. Κυριάκος Κατριαδάκης 
κατέθεσε σ.τα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην των γονέων 
και αδελφών του υπέρ του Γη 
ρακομείου Ηρακλείου.
—· Η κ. ΜαρίΚα Κατσουλόγιώ 
ργη κατέιθεσ® στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Χρή­
στου Βασί’λάκη όπως διατεθούν 
1) δρχ. 2500 υπέρ του Φ.Τ. A 
γιου Τίτου 2) δρχ. 2500 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. 1 
ωάννης ο Ελεήιμων.
:— Ο κ. Γεώργιος Τσαχάκης 
κατέθεσε’ στα γραφεία μας δρχ 
δρχ. 5000 εις μνήμην του a 
γαπηιμένου του εξαδέλφου· Χοή 
στου Βαισιλάκη όπως διατεθούν

κεκριμένες τοποθετήσεις της, ό­
λες τις εθνικές και νομικές υιποχ 
ιρεωσεις της, πάνω στο κυπριά 
κό ζήτημα».

Ό κ. Λυσσαρίδης επανέλαβε ό 
τι σωστά, κατά την άποψη του 
ο πρόεδρος της Κύπρου κ. Κυ 
πρανου δεν υπέγραψε, την ημ·ε 
ρήσια: διαταξη,, κατά τη συνά­
ντηση κορυφής και κατηγόρησε 
τα (δυο κόμματα ΑΚΕΛ και .’Ύ 
ΣΥ για τη ρήξη στο εσωτερ ικό 

^μέτωπο της Κύπρου.

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση ο πρόεδρος της ΕΔΕΚ ει 
πε πω η διαφοροποίηση αυτή 
των (δυο κομμάτων ’κο,ι η περί 
στα’σιακή τους συμμαχια: οφείλε 
ται σε διαίφορεΤική θεώρηση 
του κυπριακού προβλήματος. Ό 
ίδιος είπε πως έχει θέσει ενακαι 
ριο ερώτημα για το οποίο ανα 
μένει απάντηση. Είναι, δηλαδή 
το κυπριακό μια διένεξη μεταξύ" 
των δυο κοινοτήτων, η προβλη 
μα που αφόρα τον τουρκικό s 
πεκτατισμό που αποσκοπεί στην 
κατάληψη ολόκληρης της (Κύπ 
ιρου;

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Σύσκεψη θα πραγματοπ,ιιη- 
θεϊ σήμσρα το1 πρωί στις 10 π. 
μ. υπό την προεδρία του No 
μάρχη του νομού μας κ. Γεφρ 
γιάδή στην Ένώση Γεωργι- 
ικώνΐ Συνεταιρισμών' Πεζών, 
για την δημιουργία Συνδέσαου 
Κοινοτήτων στην περιοχή.

Ετην σύσκεψη έχουν κλη­
θεί για να πάρουν μέρος οι 
Πρόεδροι των παρακάτω χο 
ριών, Χουδέτσι, Άη Βασίλη; 
Καλλονή, Καταλαγάρι, Κουνά- 
βους, Ασηρακούς, Μυρτιά, Α­
γιός Παρασκιές, Μελέσσες, A 
λάγνι και Αστρίτσι.

Η σύσταση Συνδέσμου Και 
νατήτων από τα παραπάνω’ χω 
ριά θα έχει σαν αποτέλεσμα 
την δημιουργική αύξηση των 
πόρών της περιοχής.

Όπως πληροφορηθήκαμε στό 
χος μελλοντικός είναι αφού δη; 
μιουργηιθούν οι κατάλληλες 
προϋποθέσεις, να γίνει ενοποΐ 

• ηιση της περιοχής.

(ΕΧΕΙ, βλέπετε τις εφηβικές 
του ανησυχίες και αναζητήσεις 
και μια δείχνει γελαστός, μια 
σοβαρός, την άλλη αίθριος και 
πάλι αυστηρός. Έχει πολλές 
μάσκες στην γκαρνταρόμπα 
του και φοράει κάθε ώρα και 
μια. Και αλλάζει διαρκώς, κέ 
φι, ψυχολογία, διάθεση, πρόσω 
πο. Γι αυτό και ο λαός τον έ 
ιβγαλε π8ντάγνωμο. Καθώς εί­
ναι και μερικές κοπέλες που 
δεν είναι σταθερές στην αγά 
πη τους και μια το πάνε έτσι 
την άλλη αλλιώς. Σε μια τέ 
τοια περίπτωση ένας ερωτευμέ 
νος που του είχε ψήσει φαίνε 
ται το ψάρι στα χείλη, λέει 
στην πεντάγνωμη αγαπημένη 
του:

Αλλά λεγες κι άλλλά κάνες 
κι άλλα πες, κι άλλα κάνεις 
'Κιάλλα λογιάζεις, κιάλλα λες 
κι άλλα στο νου σου βαίνεις..

Συνέχεια στην 2η σελίδα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1) δρχ. 2500 υπέρ 
Οριστικού Συλλόγου 
νης ο Ελεήιμων 2) 
ιΐ'Τέρ του Φ.Τ. Αγ.

του Φι>«ν 
Άγ. loxtv 
δρχ. 2500 
Μηνΰ.

— Η οικαγ. Αντωνίου Αστρι 
νάίκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας ·8ρχ. 1500 εις μνήμην Γρη 
γορίου Χαραλαμπάκη' και αντί 
στεφάνου υπέρ του Φ.Τ. Αγ. 
Τίτου.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΡΩΤΗ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

ΑΝΘΟΔΕΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
Ο Σύλλογος μας σας γνωστοποιεί ότι οργανώνει έκθεση 

ανθοδετιικής τέχνης από διακεκριμένους ανθοδέτες σε ντό­
πιους και παγκόσμιους διαγωνισμούς στην ΛΟΝΤΖΙΑ του 
Δήμου Ηρακλείου στις 9 Μαρτίου από 10 π.μ. έως 8 μ.μ.

Είσοδος ελεύθερη.
Από το Δ.Σ.

του Συλλόγου Ανθοπωλών Ηρακλείου

Κι ένας άλλος ομοιοπαθής επί 
σης ιμπαΓλντισμένος κι αυτός 
με το παιγνίδι που του παίζει 
το σπλάχνο του της Τραγούδεί 
με παράπονο:

Άλλα μου λεν την ταχυνή, 
άλλα το μεσημέρι 
κι άλλα το προσαργάτινο 
άσπρο μου περίστέΐρι...

Κι ένα ρεφραίν σε νησιώτικο1 
τραγουδάκι, που χορεύεται μά 
λιίστα με χάρη, έχει το 'ίδιο πα 
ράπονο:

Άλλα λές κιάλλα μου κάνεις 
ιβάλθηκές να με τρελλάνεις.· 

«Φτερό στον άνεμο, γυναίκας 
μοιάζει» σα να λέμε, για να 
θυμηθούμε τη γνωστή άρια a 
πό τον «Κουρέα της Σεβίλλης» 
του 'Ρασσίνι. Εν αντιθέσει με 
τουις άντρες που φαίνονται πιο 
σταθεροί στην αγάπη τους:

Ρηγάτο κι αν μου δίδουνε 
κορώνα κι ά μου βάνου 
από τα φύλλα τση καρδιάς 
που σ' έχω δε σε ιβγάνου...

(ΔΕΝ ΞΕΡΩ αν υπάρχουν τέ 
τοιες αγάπες σήμερα στην ε 
ποχή των κομπιούτερς και της 
καθημερινής συναλλαγής και 
του πάρε δώσε των δυο φύ­
λων. Παλαιότερα όμως, υπήρ-

Ο κ. ΣΤ. ΚΑΜΠΕΛΗΣ

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟ Υ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Επανεξελίγη την περοίσμένη 
ιΔευτέρα στην θέση του προέδ 
ρου της Διοικουσας ΙΕπιτραπής 
του1 Τμήματοις Ανατολικής Κρή­
της του ΤΕΕ, ο κ. Σταύρος Κα 
μπέλης.

Τον κ. Καμιπιέλη εξέλεξε με π- 
ίπόλυτη ηλειοψηιφία η αντιπρι> 
θωπεία του Τιμήίματος που συνε 
δριαίσε ακριβώς για να αναδεί- 
ξει το νέο Προέδρειο, τα μέλη 
της Διοικουσας Επιτροπής του 
τμήίματος ικαι το προέδρειο της 
αντιπροσωπείας.

’(Ετσι, εκτός αιπό τον κ. Κα- 
μεκέλη ιστό 'Προεδρείο' τούτο της 
Διοιίκσυ’σας όσο ικΰ»τής Αντιποο 
θωπείας εκλέχτηκαν, με απόλυ­
τη πλειοψηιφϊα επίσης, οι ,κ. Γι 
όννηις Κατεργιανακης Μι Γιιάν- 
νης Φο|ρτίσΐά|κης ως Αντιπρόεδρός 
και Γραιμματίέας αντίιστοιιχα.

Τιέιλος, με απλή αναλογϊϊκή. των 
'ψηφοδελτίων μέλη της Διοικου- 
σας Επιτροπής αναδείχτηκαν οι:

ιΚ. ΐΓκεριεδάϊκης ικαι. Μ. Δολα 
ιψάικης (από την ΠΑιΣΙΚ. Σ)

Β. Καναικη — Βαισιλάικη (από 
την Πανεπιιστήμιαική Σ)

ΙΜ. Φανουράϊκης (από την ΑΣ 
ίΜΕ), και

Γ. Σενετήίκης και Ήιλ. Φιλιιππα 
Ικδπουλσς (αιπό την ΔΚΜ’)

ΙΗ νέα Διοίκηίση του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
αναλαίμιβΙάνει το καθήκοντα της 
/αήό' ρήιμέριαι, και θα' Τα· όσϊκήσει 
βπϊ ίμια’ τρ ιετί α.

'AfiAavtiKdi 
tnfl. 242880



Τίτάρτη 6 Μαρτίου 19β5

ινωνιιιαι
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­
ρων και ανιάτων Ηρακλείου, ευ 
χαριστεί θέρμά τον Σύλλογο Γο 
νέων και Κηδεμόνων 12ου Δη­
μοτικού Σχολείου Πόρου για την 
δωρεάν του των 6.000 δρχ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους παραβρέθηκαν στο ετήσιο 
μνημόσυνο της αγαπημένης μας 
μητέρας

Ευφροοϋνης Γ. Καπετανάβη 
που έγινε την Κυριακή 3 Μαρτί 
ου 19β5 στον Ιερό Ναό Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο).

Ευχαριστούμε
Τα παιδιά της

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Εκ μέρους των1 κρατουμένων 

και του προσωπικού των Φύλα 
κών Αλικαρνασσού, θερμά συλ 
λιψητήριμ εις τους εφη/μβρίους 
τον Ι/Ν, ΛΥ· Τίτου για αδόκη 
το θάνμτο αιδεσιμότατου πμ- 
τράς Χαμαλάμμάκη ΓΡπγορίθι»

ΔΩΡΕΕΣ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Παναγίας Μασταμπά, κατέθεσε 
απ' ευθείας στο «Κέντρο Ειόι- 
κών Παιδιών ο Άιγιος Σπυρίδων» 
5.000 δρχ. οτη «νιγμη Αιδ. ιερέ- 
ως Γρηγορίου Χαραλαιμπάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 

χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν εις μνήμην του ιερέως 
Γρηγορίου Χαραλαμπάκη, εφημε 
piOU του Ναού:
— π. Πολύχρονη Παναγιωτάικη, 
δρχ. 3000.
— Διάκονο Εμμανουήλ Ασκιανά 
κη, δρχ. 2000.
— κ. Μιχαήλ Χατζάκη. Συμβ) 
γράφο δρχ. 2500
— κ. Ελένη Οικονόμου δρχ. 4. 
000
— Οικογένεια κ. Ελευθερίου 
Τουλουιπάκη δρχ. 2000
— Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρϊου Λιμένος δρχ.' 
3000.
— κ. Μηνά και Κοίτη Φανουρά 
κη δρχ. 2000
— δίδα Ελένη Τερζάκη δρχ. Τ000 
— κ. Αθηνά Χαριτάκη δρχ. 1000 
— κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 1000 
— κ. Ανδρέα Βασιλείου δρχ. , 
1000
—- Οικογένεια κ. Ζαχαρία Καλογε 
ράκη δρχ. 2000

KU ΜΛΤΟΓΡΛΦ )Ι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Ιντιάνα Τζων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
θα σας στείλώ στην κόλαση 
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τί θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Ένα κρεβάτι στη Γλυκρώδα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κίτρινος γύπας εκδικείται
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Πλύκιες στα χιόνια
KRETA DRIVEIN
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^
Ανοικίτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Χατζάκη —Πάπανδρουλι 
δάκη οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—214.00
Κιούλπαλη 'Αππα οδ. Κυρ.
Λουκάρβως
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Μπατάκη— Ραύρου Π7.
Δασκαλογιάννη 
Τζωρακολουθβράκης Κων. Λ.
Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—122.00
Πάπώίάκης Χαρ. αδ. Γράμμου
ΔιημβρεΰβϋσΒς και δι«ηηικΤΕμει>
σικτβς νλνννκιές 
Ασκληπιείο 
Γαληνός 
Βενιξέλειο 
Αγ. Πιώργιος 
’Αγ. Γεώργιος

ΙΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλειξάνδράκη

Παθ)ΐκΙά 
Χ®ιρ)ικίί 
Ο0θ)ΐκύ

Καμ6)ΐκά 
Ουρ)ικά 

ΝευρΧά 
ΟψθΗά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. ΜΙπαλολάκης Λ. 62 ΜβΡ 
τύρων
Γεώργ. Ρορσάκης Λ. ΕΙΘν Αντί 
στάσης

'Νικ. Στορα’ίΤης Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 
Παν. Π'ανέρας θερίσου—Μίνο 
°ί . . .

ι® ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τα άρθρα 1369 κάι 391)82 του 
ΔΟΤικού Κώδικα ότι:

Ο Iνιάταιο Μουτζιάνοα του 
Αντωνίου και της Ντυλορι'ίτα^ 
που γεννήθηκε στο Μπαουνέ'Γ 
Σαρδηνίας και κατοικεί στη 
Γένοβα Ιταλίας και η θιονϋμ 
φη Αεράκη Του Γεωργίου και 
της Αικατερίνης το γένος Πε 
τράκη που γεννήθηκε και κα 

‘ τοικεί στο Ηράκλειο πιισκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 του Μόρτη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγρυ, πατέρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΙΝΕΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Όλγα Τσινέλη.
Τα παιδιά: Δημήτριος Τσινέλιης, Χρυσούλα και Ιωάννης 
Κώνστας. Βικυκαι Εμμανουήλ Καραγιαννάκος, Αντωνία και 
Παναγιώτης Κρέστος, Βούλα και Παράσχος Κορνάζος
Τα εγγόνια, αι λοιπρί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρζεως 4 μ,μ.

Για όσους δεν βρήκαν θέση νρ την δουν ή όσοι θέλουν να 
την ζαναδούν, συνεχίζεται και για β' εβδομάδα η υπερκω 
μωδία της χρονιάς

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΟΕΛΩ ΚΑΝΩ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Κοίτη Φίνου
Γιάννης Βογιατζής

Ο ΙΝΤΙΑΝΑ TZQN
Χάρισσον Φορντ

« ΝΕΟΣ^^ΟΛΛΩΝ »
Η περιπέτεια της χρονιάς 

ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ 
Α’· Προβολή

ΕΝΑ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ

^ETAJMIV^y,
< τ μ.μ
> ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

I
 «ΟΛΥΜΠΙΑ»

Τηλ. 283733 ;
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΓΥΠΑΣ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ

Μπρβικ Λέει ।

κινηιμ^γραΒ>ς^^οκ|ΧΙ^!Ϊ^ &ΝΤΙΑ

'Εναρξη ώρα 7
ΓΛΥΚΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑΑυστηρώς Ακστάλληλο §

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
-------- gg*

ΙΜίΙΙΜΜί' '
Τετάρτη 6 Μαρτίου 1985

ERT 1
4.2ι6 Ενα, δύο, τρία... πάμε
4.50 Παιδική εκπομπή
5.05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
6.00 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουοικόραμα
7.25 Περισκόπιο
8.00 Γκέτεμποργκ — ΠΑΟ
β.45 Ειδήσεις
9.00 Γκέτεμποργκ ·— ΠΑΟ
9.55 Τα λιονταράκια μας

10.40 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.25 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
3.15 Λάρισα — Δυναμό
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Γνωστά παραμύθια
5.30 Παιδικό πρόγραμμα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Φτιαγμένα ιμε το χέρι
7.40 Μουσική non
8.00 Επετειακο
8.40 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ξένο θέατρο
11.15 Ελληνικό ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΑΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 6-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημερα με τραγούδια1 
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας 
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια 
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αι γαίο υ τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Αγγλικά
15.30 Τραγούδια του ονείρου
16.00 Στο σκαμνί

του κατηγορουμένου 
16.15 Κρητικά τραγούδια 
16.30 Προσεγγίσεις 
16.45 Ελληνες συνθέτες 
17.00 ιΑστυναμική βιβλιοθήκη 
17.30 Απογευμ. περισκόπιο 
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

κ μμομ “ΠΑΤΡΙΈ
UiMTHIU - AKYavmi* 
A*». ΜΥ«αΝ|ΑΤΜ« 

οδός ΛΑηκα 7

Μ»ώ*ΤΑΜ«ΗΜ ΤΥΠΟΓΜ·<Ι·ν 
CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗ< 

ΟΛΟΙ Μ·ΛΙ«Τ9Υ 1» 
ΝΡΛΧΛΟΟΗ · MFHTH*

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
* ΜΕ ·δ>«·τερη επιτυχία συνεχίζεται, στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου, η 
εκθεση ζωγραφικής του αυτοδίδακτου συμπολίτη ζωγράφου ΑΛΕΚΟΥ ΤΣΑΚΟΥΝΤΑΚΗ.
Εκατοντάδες Ηρακλειώτες καθημερινά επισκέπτονται την έκθεση, αρκετά δε από τα έργα 
έχουν ήδη διατεθεί. Η έκθεοη βα μείνει ανοιχτή μέχρι την Κυριακή 10 Μαρτίου, λειτουρ­
γεί δε καθημερινά απο 9—1 τα

• ΜΕΡΙΚΑ περίεργα ρεκόρ 
μου ζήτησε αναγνώστης της στή 
λης, ικα,ι εγώ εκπλήρωσα την επι 
θύμία του.

— Το μ'εγαλύτερο τσιγάρο που 
κατασκευάστηκε ποτέ είχε μήκος 
2,78 μέτρα, βάρος 27,3 κιλά καί 
περίμετρο 0,324 του μέτρου.

Κατασκευάστηκε από την J. Ρ. 
SCHMIDTINC στη Δανία και εκ 
τέθηκε το Μάη του 1979. Οι γυ 
ναίκες που το είδαν σκέφτηκαν, 
πως αν όλα τα τσιγάρα ήταν τό 
σα, οι άντρες τους δεν θα μπο 
ρούσαν πια να τους λένε: Πάω έ­
να λεπτό να πάρω ένα πακέτο 
τσιγάρα, εκτός κι αν έχουν παρ 
καρισμένο έξω από το σπίτι 
τους φορτηγό. Αντίθετα, οι άν 
τρες που το είδαν σκέφθηκαν, τί 
καλά που θα ήταν να κάπνιζε η 
γυναίκα τους τέτοια τσιγάρα. Σί 
γουρα δεν θα προλάβαινε να κα 
πνίσει ένα και θα εγκατέλειπε το 
/μάταιο αυτό κόσμο, θα μου πεί 
τε βέβαια, με περίμετρο 32 πόν 
τους πο/ΐά γυναίκα μπορεί να το 
καπνίσει, ποιά έχει τόσο μεγάλο 
στόμα; Η ...πεθερά μας σίγουραI

— Το /μεγαλύτερο πασχαλινό 
' αβγό στήθηκε έξω από το ROY­
AL OAK. WINTER - BOURNE 
στο Μπρίστολ, από τον Μαρκ

■ Χέρρις. Ζύγιζε 2.146,6 κιλά και εί 
χε ύψος 3,65 μέτρα. Οι πιτσιρί­
κοι έκαναν μεγάλες χαρές βλέπον 
τάς το και το περιτριγύριζαν θαυ 
μάζοντας. Πολλοί /μάλιστα θα ο 
νειρευόντουσαν και να το φάνε. 
Σκεφτείτε όμως, σε τί θα μετά 
τρεπότανε ο θαυμοαμός των πι­
τσιρίκων, αν αυτό το γιγάντισ 
αβγό το είχε κάνει μια κότα και... 
εμφανιζότανε να το κλωσήσει!

— Η μεγαλύτερη κουβέρτα 
στον κόσμο είναι πλεκτή. Έχει 
διαστάσεις 20,7X30,48 μέτρα και 
ζυγίζει 272 κιλά. Πλέχτηκε από 
τον Οκτώβρη του 1977 μέχρι 
τον Ιούλη του 1978, δηλαδή σε 
διάστημα 10 μηνών, από τις α- 
ναγνώστριες του περιοδικού WO 
MIAN’S WEEKLY. Την εκθέσανε 
τον Οκτώβρη του 1978. θα μου 
πείτε γιατί πλέξανε τέτοια τερά 
στια κουβέρτα; Ποιος είναι δυνα / 
τόν να σκεπαστεί με αυτή; Υπο j 
πτεσόμαστε πως θέλησα ν να «σκε ' 
πάσουν» τα στραβά της Αγγλο 
σσξωνικής κοινωνίας.

πρωί και 5—9 το βράδυ.

σύνη τους και την ελεύθερη 
γλώσσα τους. Ιδιαίτερη εντύπω 
οη μου έκαμε μια πανύψηλη κοκ 
κινομάλλα, που βλαστήμαγε σαν 
ναύτης. Πιο βρωμόγλωσσα δεν 
έχω ξανασυναντήσει.

Και ο Ιρλανδός Υυρνώντας 
στο για του: |

— Για φαντόσου Ίρβιν, δεν; 
ήξερα πως είχαν την ευκαιρία να ί 
γνωρίσουν τη μητέρα σουΙΙ!

Ο Ρεπόρτερ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η sa Η

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤ. ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με το άρθρο 24 του Καταστατικού του ΝΌ. Ηρα­

κλείου καλούνται τα μέλη του Ομίλου σε τακτική Γενική Συνέλευ 
ση στις 12 Μαρτίου 1985 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 στο Ξένο 
δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Σε περίπτωση που δεν θα γίνει απαρτία η Συνέλευση θα σμνέλ- 
θει πάλι στις 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 1985 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ στον ίδιο τόπο 
και την ίδια ώρα, θεωρούμενη σε απαρτία με όσα μέλη θα παρευ 
ρεθούν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1 .— Απολογισμός της χρήσης που πέρασε. Έγκριση αποτελε­

σμάτων. ,
2 .— Ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για *τη 

Διαχείριση.
3·—Απαλλαγή Δ)κού Συμβουλίο/υκαι Ελεγκτών από όλες τις ευ 

θύνες.
4 .— Αρχαιρεσίες για την εκλογή/:

α) 9 (ΕΝΝΕΑ) /μελών του Δ)κού Συμβουλίου.
β) 3 (ΤΡΙΩΝ) μελών της ελεγκτικής Επιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Πριν τη Τακτική Γ. Συνέλευση θα γίνει μιά έκτακτη Συνέλευση 
για την επικύρωση των εγγραφών που έγιναν, βάσ/ει των αποφά 
ρεών του Δ)'κού Συμβουλίου του Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, των νέων 
τακτίικών μελών του Ομίλου.

Υποβολή υποψηφιοτήτων από τα μέλη ΝΟΗ στο γραφείο του 
Ομίλου εγγράφως μέχρι 11-3-1985.

Εκ του Δ.Σ.

ΟΠΤΙΚΑ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

θα πήτβ. Και βέβαια δεν είναι.
Μα τι

■ ας:
έχει ο

μπορβίς να weii;

ΛΟ ΥΜΕ' όμα»ς τί άλλα 
μήνας αιΛός εκτός από

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Θέατρο ούτε νυχτερινή ζωή, 
τη,λεόβάόή για να διασκεδά­
ζουν. Και πέφτανε για ύπνο με 
τις κότες που λένε. Για να ξυ 
πνήσουνε πάλι με τον πρώτο 
πετεινό...

την αστάθεια πιου του αποδίδει 
όχι άδικα ο λαός:

Μήτε ο Αύγουστος χειμόινες 
μηδ’ ο Μάρτης καλοκαίρι 

λέει για να χαραχτηρίΐσει την 
καιρική κατάσταση που είναι α 
παραίτητη για τις δουλειές 
του. Αλλη παρατήρηση λέει:

«Από Αύτγορστο χειμώνα 
κι από/ Μάρτη καλοκαίρι». 

Απάνω που παλεύουν® δυο ε 
ποχές. Η μια που φεύγει και η 
άλλη που έρχεται. Κι αυτό ί 
όως (εξηγεί την /συμπεριφορά 
του.

ιΗΓΤΙΣίΗΕ ήχομε την πρώτη* 
από τις δυο ισημερίες του χρό 
νου. Η δεύτερη είναι τον Σε 
πτέμβριο.
Από Μαρτίου και Σεπτεμπριού 
ισά 'ν τα μερονύχτια.
Δώδεκα ώρες η νύχτα δώδεκα 
η μέρα, Παλαιότερα που οι αν 
Θρωποι δουλεύανε από την α 
νατολή μέχιρι τη δύση του η 
λίου, «από ήλιο σε ήλιο» η δι 
άρΚεια της ημέρας έπαιζε σπύο 
δαίο* ρόλο στη ζωή τους. Δου 
λεόανε σκληρά, εξαντλητικά, 
και ούτε το σημερινό ωράριο 
είχαν, ούτε κινηματογράφο και

Η ΕΛΛΕΙΨΗ όμως ψυχανω 
γιος είχε και θετικές επιδρά­
σεις στο δημογραφικό μας πρό 
βλήμα. Γιατί το χειμώνα προ 
παντός feou οι νύχτες είναι με 
γάλες —απέραντες, τις αξιαποι 
ούσαν και κάνανό κοπάΜά. Δεν 
μένανε με δειμένμ χέρια να 
συλλογούνται όπως ο ερωτευ 
μένος της Κρητικής μαντινά­
δας την αγ<ιπημένη του:

Η νύχτα ώρες δεκατρείς 
τσι τρεις μόνο κοιμούμαι 
και τσ' άλλες ώρες ξυπνητός 

εσένα συλλογούμαι. .

ΣΗΜΕΡΑ θεάματα και ψυχα 
γωνία έχομε άφθονα. Παιδιά ό 
μως λίγα. Και δεν έχει μικρή 
ευθύνη και η τηλεόραση, που 
δεν έκοψε μόνο τις γεννήσεις 
αλλά και τις ιστορίες, τα νά- 
κλια, το διάλογο που γινότανί 
στις αποσπερίΐδες. Τώρα όλο: 
κάθονται βουβοί κι αμίλητοι 
μπροστά στο χαζοκούτι που έ 
γίνε ο κυρίαρχος του σπιτιού 
/μας. Υπάρχουν ακόμη λίγα γιο 
το Μάρτη, αλλά θα τα δώσομε 
αύριο....

Κωστής Φραγκούλής

1100! Η [ΚΟΠΟ ΙΟΙ 00Η

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας Ιρλανδός με το μικρό 
του γιο· γνωρίζονται ιμε ένα ζευ 
γάρι Αμερικάνων που παραθερί 
ζουν στη μικρή Ιρλανδική πύλη.

— Το μέρος σας είναι θαυμά­
σιο, λέει με ενθουσιασμό η Αμερι 
κάνα.

— Υπέροχο τοπίο και ενδιαφέ 
ροντες άνθρωποι.

— Ναι, οι άνθρωποι είναι πο­
λύ γουστόζικοι, λέει ο Αμερικα­
νός.

— Ομολογώ πως έμεινα κατά 
πληκτος από την ισχυρογνωμο-

« ROMANTIKO »
VIDEO CLUB

ΑναγΕννήσεωζ 13 — Τηλ. 280364

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
και ΞΕΝΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ.
ΑΨΟΓΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

ΑΝΕΤΟ PARKING.

ΑΓΓΕΑΟΠΟΥΛΟΣ
ΥΨΗΛΗ ΜΟΔΑ — ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

(Πλατ. Νικ. Φωκά (ΜεΤντάνι) Τηλ. 285235

Παρελείφθηκαν τα ωραιότερα Μοντέλα σε μενά 
λη ποικιλία χρωμάτων και σχημάτων, σε πολλά 
σχέδια σκελτών και ήλιου, των καλυτέρων Ευρω- 
παΤκών Εργοστασίων.

Πρωτοποριακή τεχνολογία, ασυναγώνιστες τι­
μές. Εκτελοϋνται συνταγές Οφθαλμιάτρων με ε­
πιστημονική ακρίβεια.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■

fig

-(ir §

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!
ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
! Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
> Οικιακών - Επαγγελματικών Ψυγείων
> Πλυντηρίων — Κουζινών

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
Πεδιάδας 76 J

Τηλ. 242873 ;

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Α. ΣΠΑΝΟΥ Αρχιτέκτονας Μηχ.

Γ. ΟΡΦΑΝΟΣ, Πολιτικός Μιχ.

Οδός Σμύρνης 28 — Τηλ. 235100 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

;; ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ <

-Ι ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ <:

| ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ |
‘ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ ♦

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί- » 
| ψωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- I 

θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. 5

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. }

Μαντεμίνια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
■•WWWWKWWMMMMWV

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 4 ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 

L ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288047
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEI 01 8332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25 500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30000 50.000
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14.000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14.000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17 500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 63200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62 350
ΟΣΛΟ 28.000 3S.500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΙΑΜΙ 44 260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.900 36 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ ’ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55.200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24 000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45 750 59.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21 000 Σ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26 000 ΣΗΑΤΛ 48450 79 500
ΜΟΝΑΧΟ 14 600 22 350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57 280
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54 350
ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18 000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 —
ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.500
ΡΩΜΗ 11600 17 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 12 150 21.000 ΡΙΟ 65.000 129.000.
ΜΑΔΡΙΤΗ 16 500 23.000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65 000 132.000!
ΛΑΡΝΑΚΑ . 16.000 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.000

Συνέχεια από την 1η σελίδα
χώρας που δημοσιεύει ο ΟΟΣΑ.

Τα δάνεια για την πραμήθε/α 
αμυντικού εξοπλισμού είναι 
/πολύ μακιράς διάρκειας, έχουν 
μεγάλες περιόδους χάριΤος και 
βαρύνονται με σχετικά χαμηλά 
επιτόκια. Επίσης, στο μακρο 
πρόθεσμο χρέος του δημοτίου 
τομέα περιλαμβάνονται και α 
ναπτυξιακά /δάνεια (1.222 «κα 
το,μ. δολλ.) για τα οποία 'σχύ 
ουν, σε κάποιο βαθμό, οι ίδιε- 
παρατη ρήσεις.

Δεύτερον: Η εκτίμηση, για το 
εξωτερικό ιδιωτικό χρέος είναι' 
σημαντικά υψηλότερη/στα στοι 
χεία το υ ΟΟΣΑ σε σύγκριση με 
εκείνη της Τράπεζας της Ελλά 
δας. Ή εξήγηση είναι, όσι στις 
σχ/ετίκές, εκτιμήσεις του ΟΟΣΑ 
περιλαμβάνονται και πιστώσεις 
των διεθνών Τραπεζών προς 
την Ελληνική Εμπορική/ Ναυ 
τίλια που, όπως είναι γνωστό, 
αποτελεί εξωχώρια οικονομική 
δραστηριότητα και η εξυπηρέ 
τηση των σχετικών δανείων 
δεν γίνεται από τα συναλλα­
γματικά διαθέσιμα της χώρας 
αλλά από ίδια διαθέσιμα των 
ναυτιλιακών επιχειρήσεων. Ε­
πομένως οι ιόχετιικές υποχρεώ­
σεις κακώς περιλαμβάνονται 
στην εκτίμηση του εξωτερικού 
χρέους της χώρας από Τον Ο 
ΟΣΙΑ. Τούτο έχει αναγνωρίσει 
η Τράπεζα διεθνών διακανονι­
σμών, που συγκεντρώνει τα 
σχετικά στοιχεία και έχει ονα 
λάβει να διευρβυνήΐσει το θέμα 
Το ακριβές ύψος των δανείων

αυτών προς την Εμπορική Ναυ 
τίλια δεν είναι γνωστό, πρέπει 
όμως, αν ληφθεί υΠόψη ο ό 
γκος του Εμπορικού στόλου 
Ελληνικής πλοιοκτησίας, να 
καλύπτει το μεγαλύτερο μέρος 
της διαφοράς που απομένει με 
τά την αφαίρεση των καταθέ 
σβων σε συνάλλαγμα από τα 
^στοιχεία του ΟΟΣΑ.

Τέλος, στην ανακοίνωση s 
πισημαίνεται ότι είδαν το φως 
της δημοσιότητας τελευτάίαι ε 
Κτιμήσεις οι οποίες αναφερον- 
ταν στις ανάγκες για εξωτόρι 
κό δανεισμό τής χώρας, ποή 
είναι αυθαίρετες και εσφάλμέ 
νες, γιατί δεν έχει ίσως κότα 
νοηθεί πως προσδιορίζονται οι 
σχετικές δανειακές ανάγκεςί 
Κατά τις εκτιμήσεις της Τράπε 
ζας της /Ελλάδας, οι ανάγκες 
για εξωτερικό δανεισμό κατά 
το 1985 'θα είναι, και <με τις 
δυσμενέστερες 'υποθέσεις, χα­
μηλότερες από 2 δισεκ. δόλ 
λάρια. ।

ΤΟΥ ΣΚΟΤΩΣΕ
ΤΟ ΣΚΥΛΙ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Προσωπικές διαφορές είχε Ο
Νικόλαος ΕΙμ. Σουλτάτος από 
το Χαράίκι, με τον Αλέξανδρο 
Γεωργ. Μαρταβατζή’ από' το 
Τεφέλι και τις «πλήρωσε» το 
σκυλί του δεύτερου..

Συγκεκριμένα, όταν προχθές 
οι δυο τους —.3/6 κμι 512 χρο 
νών αντίστοιχα— λογομάχη­
σαν σε α/ροηκή περιοχή του 
Τεφελίου, ο πρώτος πυροβόλη 
σε με πιστόλι το σκυλί και στη 
συνέχεια εξαφανίστηκε.

ΕΥΧΛΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Χριστιανική Ενοχτη Ηρα 

κλείου «Ό 1 ΑΠΌΣΤΟΛΌΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» ευχαριστεί θερμά 
τους κάτωθι δωρητές για τα α 
ντίστοιχα πασά που κατέθεσαν 
υπέρ του Κέντρου Νεότητας 
της Ένωσης.

— Μιχ. Β. Πίεράκη δρ. 3000 
στη μνήμη και για την επέτειο 
του θανάτου’ του ιπατίφα του 
Βασιλείου Περάκη.

—· Σοφία Β. Πέράκη δρςζ. 
3000 στη μνήμη και για την ε 
πέτειο ταυ /θανάτου του συζύ 
γου της Βασιλείου/ Περάκη.

—* Πότη Βαυρεξάκη δρχ. 
4000 οτη μνήμη Μύρωνος Βου 
ρεξάκη

— Ματθαίο Σολακάκη δρχ. 
3000
—< Μανώλη Πάτεράκη δρ 2500 
στη μνήμη Χρήστου Βασιλάκη

-^Κων)νο Βουρεξάκη δρχ. 
2000

—· Αντών. Κεφαλογιάννη
θριχ.

δρχ.

δρχ.

1000
Νίκο Λιαπάκη δρχ 1000 
Χρυσούλα Ξάνθουδίδοι?

5000
Μαγδαληνή Καπετανάκη 

2000

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι 
στικού έναντι Κρέτα Μπητς 
λόγω στρατεύσεως. Τηλ 282281 
—288590.

(0218) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 7 

στρεμμάτων στην περιοχή Ρο­
διάς, με πανοραμική βήμ, ιδα­
νικό για θερινές κατοικίες ή 
τουριστική εκμετάλλεμβη. Με­
γάλη ευκαιρία επόνδύσης χρη 
μάτων. Πληρ. τηλ. 2Μ845.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδίο με δυο προσόψεις, με πα 
λιά κτισίματα, 277 μ2 περίπου, 
στην Λ. Καλοκαιρινού. Πλη- 
ροφ. κάθε μέρα εκτός Κυρία-' 
κής στα τηιλ. 1) 283181 από 8 
π.ιμ.—2 ιμψι 2) 230616 από 8 π. 
μ.—9.30 καί από 6—8 μ,μ.

(Π1245) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZU­
KI 50 CC TS σε άριοπη κατά 
στάση. Επίσης βέσπα 150 κ.κ 
σε καλή κατάσταιση. Τιμή 
50.000. Τηλ. 285274

(Π2481 1-4

(ΙΜ 96) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλπσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΙΚ1ΛΟΎΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΤΟ 
ΥΟΤΑ Κοριόλα 1600 CC και 
FIAT Μπερλίνα. Πληροφ. τη’ 
λέφ. 242419.

(Π220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστια­
τορίου και πιτσαρίας, σε τιμή 
ευκαιρίας, στα Μάλια. Πληροφ 
τηλ. (0897)31621 (12—2 το με 
σημέρι).

(Π215) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ«» 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. Α 
καδημίας πλησίον Παιοαγ. Α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημαία με ηανιά και μη 
χανή σε άριστη κατάσταση. 
Διαθέτει 5 κρ®ββάτια. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 Αρκαλοχώρι.

(ΙΪ179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη- 
ραφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μβγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—233ΙΜ91— 
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μιπν 
λί σε απόσταση 100 μέτρων a 
πό τη θάλασσα και σε τιμή 811 
καιρίιας (5000 το τετραγωνϊΚό) 
Πληρκχρ. τηλ. 281265.

καδημίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101)

2437W ώρες

1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES συ άριστηι κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δστ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θά τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωριστά, πλη 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α

(Π319) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπειδο 104 τ./μ
δπίλκι από το σιιΦμιά Παλλάς
Δεκτές μόνο σοβαρές 
σεις. Τηλ. 285274.

ήρατά-

(Π247) |_ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο κουνελο-
τροφέ ίο η επιχείρηση και το
ακίνητο, 3 θάλαμοι των 2D0

OJM0) 1—15

ναχωρήσεοκ 
Τηλ. 761015.

(Π107)

στο εξωτερικό.

ι—as
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δωμάτιο για φοιτήτριας. Λ. Κα

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά του Δημοτικού 
eV οικία. Ταυτόχρονα ζητά ερ 
γασία για τις ωτογβυματινές
ώρβς. Τηλ. 235940 
14.00—20.00

από ώρα

(Δ363) 
ΕΧΑΘΗ 
μπλε με 
Τ. 1.6640 
ΠΟΑ. 
γνωρίζει

; ViESP A χρώματος
αριθμό κυκλοφορίας
από περιοχή 
Παρακαλείται 
οτιδήποτε ας

γηπέδου 
όποιος 

τηλεφω
νήοει στο 230862.

(Δ362) 1—2
ΑΓΓΛΙΑΕΣ και Γαλλίδες Μπέ 
ιμπυ Σίττερς με πείρα στα παι 
διά επιθυμούν να εργαστούν 
κοντά σε οικογένειες. Αν σας 
ενδιαφέρει τηλεφωνήστε μετά 
τις 6 μ.μ. στο 243520.

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυΤοκχνήΤων 
Ρίζογλου Ιωάννης

Τηλ. 241596
Μεταφερθήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

(Α3·52)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε 
ως ΦΑΣΟΝ (επεξεργασία λα- 
μαρίνα) διαθέτω μηχανήματα 
καινούργια ήτοι πρέσσα υδραυ 
λική 200 τόννων με τραπέζι 
εξελάσεως 126ΧΓ10, πρέσσα 

•κρουστική 100 τόννων, πρέσ- 
σα κρουστική 25 τόννων, πρέσ 
σα κρουστική 12 τόννων. Ψαλί 
δια κοπής μέτρα μήκους 1,25 
δυνατότητα κοπής 1 1)4 έμπε,ι 
ρο προσωπικό και ταχεία εζυπη 
ρέτηιση. Τηλ. 223774 από 7.30 
—4 μ.μ. πλην Σαββάτου υπεύ 
θυνος κ. Γιώργος.

ΙΝΤΕΡ ΕΛΛΑΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νέοι και νέες ευπαρουσίαστοι 
για να εργαστούν στην ΙΝΤΕΡ 
ΕΛΛΑΣ με μισθό και ποσοστά 
Κέρδη από 40.000,—,100.000 μη 
νιαίως οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
ιπαπουτσίδικου Τζουλιαδάκη. 
Τηλ. 223748 ώρες γραφείου.

(Ζ190) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για κάβα 
με επαγελματικό δίπλωμα ηλι 
κίας κάτω των 35 ετών. Πλη 
ροφ. τηλ. 241780.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι δυνατόν α 
νεξάρτητο. Π^ηιχιφ. τηλέφ, 
224068 απο’

λακα^ρινού 1®;;Τηλ. 235065 
απι> 2—5 μ.μ. < '

ανεξάρτητο , ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 
ιτ.μ. οδός Μϊνωος 79. Τηλέφ.
244297.

• (.Ε6Ο5) 1—6

(2180) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή σπί­
τι 2 ή 3 δωματίων σε ήσυχη 
περιοχή, για ενοικίαση από κα 
θηγητή Πανίμίου χ,ωρίς παιδιά 
Τηλ. 235014 εσωτ. 24.

(Ζ18Ι) 1—3

(A34S) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ζ136) 1—5
ZHTOYNTAJ οικόπεδα, για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νάι που να
γνωρίζει λογιστικά.
394 και 230212.

(Ζ142)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί 12

Τηλ. 281

1—6 
ετών για

ναι μάθει την· δούλειιά σε σδον
τοτεχνικό 
241038 ώρες

(2175)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

εργαστήριό. Τηλ. 
εργασίας.

κοπέλα απόφοιτός

(Δ361) 1—5

ΣΑΛΟΝΙΑ
Επισκευές, ταπετσαρίες, 
μαξιλάρια για το τζάκι και 
μαξιλάρια για καθιστικά.

Χριστόφορος Ντιμιρης 
Τηλ. 285415 ή 283540

(Δ360) 1—4

ΠΑΡΑΚΑΑΕ1ΤΑΙ ο οδηγός 
του πούλμαν που την Καθαρή 
Δευτέρα παρέλαβε από το εστι 
ατόριο «Λίμνη» στον Κουρνά, 
μια τσάντα γυναικεία να τηλε 
φωνήιόίει στο 284487 ή 233538

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
,με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδί 
δει μαθηματικά σε μαθητές Γυ 
μνασίου —Λυκείου. Τιμές ικα 
νοποιη,τικές. Τηλ. 237782.

(Μ1103) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός μ8 
πολυετή φροντιστηριακή πείρα 
και πολλές επιτυχίες παραδίυιι 
μαθήματα μαθηματικών, Φυσ, 
κής και Χημείας σε μαθητές 
γυμνασίου —λυκείου ιμε ευνσ 
ικούς όρους. Τηλ. 231776.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι 
και δυο βοηθοί για το εστία 
τόριο MAXIM σίτο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897-22632 Κ. 
Χρήστο.

(Ζ182) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (δεσποινίς ,γνωρί- 
ζαυσα Αγγλικά, Γαλλικά και 
γραφομηχανή, παρά ναυτιλια­
κού γραφείου. Τηλ. 242925.

Λυκείου για να εργαστεί ως τα 
. μίας στον κιν)φο Κρόνο. Πλη 

ροφ. τηλ. 283075 10—12 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(21711) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για τα 
ιβέρνα στη Σταλίδα —μάγίειρας 
βοηθός μαγείρου κλπ;— Πλη

(Ζ187) 1—3

ροφ. τηλ.
22486.

(Ζ168)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

230834 και 0897-

1—6 
βοηθός ληγ ιστού

(Μ102) 1—5

(Δ359) 1—15
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα σε 
σταιυροιβελονιώ. Πλη,ροφ. τηλ. 
232496.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει μάθή 
ματά Φυσικής, Χημείας, Μαθΐ| 
ματικών σε μαθητές Γυμναάί 
ου-ΆυΚείου. Τηλ. 241756 εκίτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Μ99) 1—10

(Δ357) 1—5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν-
τός είδους χρυσαφικά
— Κοσμήματα
— δόντια
— νομίσματα
—■. Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ
τη εχεμύθεια
221965

(Δ327)

Τηλέφ.

1—25

ΠΑΡΑ Γραφείου Αντιπροσω­
πειών τροφίμων και ποτών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Θα προ- 
τιμηιθε ίοι έχων Ι.Χ. αυτακίνη1 
το. Τηλ. 231321 ώρες 8.30— 
10.30 πρωί και 5—7 απόγευμα

(Ζ152) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
,ρας Σ|χολής. Απαραίτητα προ 
σόντα Σχέδιο προοπτικό. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ 286892

, ’ . ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσρνιέρα με άίθουσα αναμονής, W.C., α
στην' οδό Ανθεμίου 11, Πληρ
τηλ, 288825. ι

(Ε624) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ος '-σροφος 
εμβα δού 1,0(1 ζμ2 περί πού ani 
της Λ. Καλοκαιρινού (στάση 
Καμαρμιςι).. ση ,καινούργια μίκο 
δομή. Στον 5ο όροφο ενιαία «ί 
θουσα 6 0μ2 μρ βεράντες. Π^.η 
ροφ. τηλ. 287458 από 1—3 μ.μ. 
και 8—ώΐ βράδυ, ■ ,

σανσέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο 
Μίτίλιή πολυκατοικία στο κέν 
τρο της πόλης. Κατάλληλα για 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή ε
πιίσης η ενοικίαση 
τριών ή τεσσάρων 
Τήλ. 243902.

(Ε607)
ΕΝΟΙΚΙΛΖΐίίΛΙ

ενός, δυο, 
γραφείων.

1—5

(Ε625)
ELNOIKI^ZETAI ημιυπόγειο ο οποιαδήποτε

■· 281815.

100 τ.μ. με εσωτερική αυλή 30 
τ.μ, στην Λ. Κνωσού 4, κοντά 
σφη ν Όαση., κατάλληλο για '

δό; Μεγ. Αλεξάνδρου 16. Πλη 
ροφ. τηλ. 230541.

(ιΕί626) 1—2
(Ε612)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TSIA Πληροφ. τηλ. 223486.

(Π282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Σταλίδα 2 1)2 στρέμάτα προς
2500 το τ.μ. 
με οικόπεδο 
Πληροφ. τηλ. 
μ.μ.

(Π283) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ή ανταλλάσεται 
στο Ηρ'όικλειο. 
221315 από 4—7

1—6 
ακτοκίνητα με

ταχειρ.σμένα σε πολύ καλή κα 
τάσταση και σε, τ.μή ευκαιρίας 
FORD TUNUS και NSU. Π/ η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε. τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυν 
τικών ειδών δώρων και1 δίσκο 
θήκης εις κεντρικόν σημείον 
της πόλεως με σταθερή πελα­
τεία λόγω αναχωρήσεως. Πληρ 
τηλ. 286987 ώρα 3—5' μ.μ.

(Π254) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιτλειιςτομηχανή μά

κατάστημα» ροφ. τηλ. 243669ρπό 3—10 μ,μ, : ρκας ΠΑΣΑΠ, ελαφρώς μετά

χρήση. Τηλίέιφ.

1—5

(Π280) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιοκίνητψ .φςιρτη 
γάκι αγροτικό σε. πολύ· καλή 
κατάσταση FORD CUR1ENT 
1600 μοντ. 81. Για περισσότε

χειρισμένη σε τιμή; ευκαιρίας. 
Πληροφ. κ. Γ. Βόύρβαχιη, πλ.
Σινάνη
280525/

(Π255)

Ατσαλένιο ή τηλίέιφ.

■1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες κοπέλες 
εμφανίσιμες, να είναι άνετες 
ιστην aniKoivmvici με ικόσίμο, 
για την προώθηίση, καταναλωτι 
κού προ’ι’όντος στην αγορά.

(γυναίκα) για ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο. Προύπη.ρεσίια επι 
θυμητή. Πληροφ. τηλ. 225921

(Ζ167) 1—3

Πληροφ. τηλ. 
10.00—13.00.

(Ζ186)

280011 ώρες

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιά ενοικίαση δια­
μέρισμα 3'—5 δωματίων ή μο 
νοκοκιικία με θέρμανση, κεν 
τρικό ή περιοχή Κόκκινη. Πλη 
ροφ. τη. 284482.

(0184) 1—<3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπειμπυ σίττερ 
για να προσέχει δυο παιδάκια 
βράδυνές ώρες που νά μπορεί 
τουλάχιστον τρεις φορές την 
βδομάδα να μένει όλο το βρά 
δυ. Πληροφ. κα ΚωσΙτοπούλου 
Β. Ψυλλάκη 20 και Στέργιο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης πεπειίραμέ 
νος σε σουβλατζίδικο καινούρ 
γιο στη στάση της Τράπεζας 
ΠίΙστεως Καλλεργιών 98. Πλη 
ροφ. εντός του καταστήματος.

(0166) 1—2
ΕΙΜΑΙ δημόσιος υπάλληλος 
και ΖΗΤΩ να νοικιάσω γκαρ 
σονιέρα ή μικρό 2άρι στις π© 
ιριοχές Ακαδημία, Μασταμπά,
Ατσαλένιο, Τρία Πεύκα 
Γυμνασίου. Πληροφ.
289440 κ. Σεκερτζή.

(Ζ178)

και Γ 
τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισιχιεδιιάστρια ή δια 
κοσιμήτρια εσωτερικών χώρων

γιάννη γωνία, ισόγειο, 
πρωινές και μεσημεριανές.

(JZ185)

ώρες

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κα- 
τάστημιι μ» γνώσεις αγγλικής. 
Πληροφ. τηλ, 242042.

(Ζ183) ,10

Τηλ. 223037.
(2177) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ 
υπηρεσία σε Τουριστικό Γρα­
φείο. Πληιροφ. τηλ. 223214.

(Ζ174) 1—5

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Μία μυθιστορηματική βιο 
γραφιά «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκρ. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

-231610.
(Ζ94) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζήις —επιπλοποιός. Πληροφ. 
τηλ. 230062.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα τριάρι ή τεσσάρι μ®

(Δ331) 1—10

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

TO Τουριστικό Γραφείο ΙΝ- 
TEREVIAIR ΖΗΤΑ υπάλληλο 
ιμε άριστη γνώση, ,της Αγίγλι- 
κής. Και μια άλλη ξένη' γλώσ 
σα προτιμη/αέα. Πληιροφ. Πλ. 
Κορνάρου 35—1ος όροφος.

(Ζ150) 1—'6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη με 
γνώσεις Αγγλικών, ωράριο συ 
ν,εχές 9.00—17.00 για κοσμπμα 
τοπωλείο Πλ. Μουσείου Παπα 
/χξά νδροιι 12 τηλ 244246 από

(Ζ179) 1—6

θέρμανση εντός της 
Τηλ. 223873.

(Ζ172)

πόλεως.

1—3

(Δ322) 1—30
10.00—12.00. 

(Ζ156) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλα τρίχω 
,μα στην περιοχή Αγίου 
Τίίτιου. Όποιος το βριεί 
θα αμοιφθεί 29.000 δρχ·
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 221965, 285812 

243865
Αναλαμβιάνομε τώρα και 
τις ενοικ'ίάσεις των αικινή 
των σας, δημιουργώντας 
παράλληλα μία καινοτο­
μία στο χώρο αυτό. Επι- 
σκεφθήτε μας για πλήρη 
ενημέρωση.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ...
Η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας.

ΖΗΤΕΙΤ ΑΙ συνταξιούχος για 
να ανάλάβει βάρδια πρωί"από 
γεύμα εναλλιάξ σε, σφαιριστήι 
ριο. Τηλ. 221185 και απόγευμα 
225816,

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοδοχείό1 ΛΕΝΑ για εργασία 
στην ρεσεψιόν και διάφορες 
βοηθησικές μιικιροδόυλίειές ωρά 
ριο απογευματινό, γνωριίζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά Πλη,ροφ. 
στο ξένοδοχείοι οδ. Λαχανα 10, 
πλησίον κλιν,ιικιής «Ευαγγελι­
σμός» από ώρες 3^8 μ.μ. Τηλ 
242826.

(Ζ145) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδ οχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)26020

(Ζ62) 1—15

(Δ350) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περ'- 
ποιείται ηλικιωμένη κυρίά. Τη 
λέφ. 283500.

(Ζ165) 1—5

ΑΠΟ την ΑΕιΥΚΟΕΙΙΔΗΡΟιΥΡ'' 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ AEBE ZHTOY 
ΝΤΑΙ δυο εργάτες ηλικίας μέ 
χρι 30 ετών έγγαμοι γ:α μόνι 
μη απισχόληση. Πληροφ. τηλ. 
224808 από ώρες 10—12 π.μ.

(Ζ188) 1—3
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔΗΡΟΥ? 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α·.ΕΒΓ στην Βιο 
μηχανική, ττεριοχή, ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γραμματεύς νέα με γνώσεις λο 
γιστικής, γνωρίζουσα αγγλικά, 
ΤΕΛΕΞ, με δίπλωμα οδηγού. 
Αποστείλατε βιογραφικό σημεί
ωμα Ταχ. Θ.υρίς 209. 

(Ζ189)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο 
προτίμηση συνταξιούχοι

1—3

κατά 
για ε

ργασία σε πτηνοτροφείο·. Παρέ 
χεται δωρεάν στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 225116.

(Ζ88) 1—10
ΠΑΡΑ της Α.Ε. ΦΙΛΝΌ- 
ΜΠΕ'Λ ΖΗΤΕΙΤΑΙ χημικός— 
μηχανικός δια το εργοστάσιον 
της εταιρίας. Πληροφ. από 6— 
8 μ.μ. τηλ. 284710.

(Ζ129) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα εμφανί
σιίμη με 
γραφείο 
κλετών.
23407.

(Ζ176)

γνώσεις αγγλικής, για 
ενοικιάσεως μοτοσυ- 
Πλ,ηροφ. τηλέφ. 0841

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ /επιπλωμέ­
να παραθαλάσσια διαμερίσματα 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
223389 και 283678.

(Ε637) , ' 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων με βέρμα 
νση πολυτελούς κατασκευής, ο 
δός Γεωργίου Γεωργιάδου 9 
Οίτην ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίβήυσα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—1 μ.μ.

(Ε585) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-

ρες πληροφορίες στο
233864. "

(Π285)

τηΛεφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βικόπεδρ γωνιακό 
75 τ.μ. με άδε.α τρ.ορόφου οι 
κάδαμής περιοχή ΆΎ· Τριάδας.

221033.
(Β628) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό, Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629) 45

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 75 τ.μ.

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
κεντρικόν 
μετά τηλε

φώνου γωνιακό 1ου ορόφου 
■μόνο δια επαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γρα­
φεία, ασφαλιστικές εταιρείες 
,κ.λ.π) με δυο προσόψεις για 
διαφημιστικές επιγραφές επί 
της Πλατ. Καλλιεργών και Πά 
ρκο Θεοτοκοπούλου Λεοντάρια

Τηλ. 281713.
(Π284) 1—5

ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
,ου στην Νεάπολη Μίεραμβέλ- 
λού πλήρώς έξοπν,ισίμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 Γρα­
φεία σε καινούργια οικο­
δομή επί της Λεωφ. Καλό 
καιρινού (στάση Καμαρό 

. κι) από 26 μ2 έως 60 μ2 
■ καθ' ένα, χωριστά ή και 

ενιαία, ιστόν τρίτο.· τέταρ 
το και 5ο όροφο, κατάλλη 

λα για οποιαδήποτε χρή- 
. ση με δική τους ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 1—3 με 
σηιμ. και 8—11 βράδυ.

Πληροφ.
280989

(Ε597)

τηλ. 01-7228305 —

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγειο και δυο ημιυπόγεια ένα 
ντι ξενοδοχείου ΑΡΙιΝΪΑ Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 221934 
—771205.

(Ε586) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'όικόπεδο 600 τ.μ. 
εις περιοχή Αμπελοκήπων σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω ανχωρή- 
σεως. Πή^ροφ.' τη'/'.· '236826.

(Π273)π I—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με παραβαλάσσίο οικόπεδο 
από Κόκκινη Χάνι έως Μάλιβ 
οικόπεδο 1^80 μ2 στον Άγ. 
Ιωάννη σε περιοχή που κτίζον­
ται βίλες, ,με πρόσοψη 3Ί μέ 
τρα, σε δημόσιο δρόμο πάνω 
σε ύψωμα με θέα τη θάλασσα. 
Για πληροφ. ΐηλ. 241145.

(Π274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ I βιοτεχνία υφαν­
τών αποτελόυμένη από δυο χει 
ρσκίνητα αργαλιά, δυο μηχα­
νοκίνητα· κατ - δυο μασούρ ι στρες 
Τηλ. 233422 από 3—7 μ.μ. κ. 
Θανάση.

ρακλείου 235124
0841-32392

(Π253)

Νεαπόλεως

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω 
ματιών εις περιοχή Ακαδημίας 
δεκτά και δάνεια. Πληρ. Δημ. 
Καπετανάκη Πολ. Μήχ)κό Πλ 
Δασκαλογιιάννη: τηλ. 221727

(11252) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ ό 
μορφή με τα μονόσελα του ερ 
γοστασίου σε πολύ καλή κατά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα­
τα επισκευασμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφείου.

(Π209) 1—10

(Ε626) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Γερωνυμάκη, έναντι Μαι­
ευτηρίου ΜΗΤΕΡΑ, ισό­
γειο διαμέρισμα 2,1)2άρι 
κατάλληλο και για επαγγελ 
ματική στέγη, Ιατρείο κ. 
τ.λ. Πληροφ. τηλ. 283887

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια, λουξ κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση δρύινα παρκέ, πανοραμική 
θέα 200 μ. από το Πανεπιστή, 
μ,ιο 7000 δρχ. Πληροφ. στο πε
ρίπτερο κεντρικής 
Φορτέτσας.

(Ε590)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

πλατείας Κ.

1—10 
διαμέρισμα

(Π275) 1—3

(Ε610) 1—10

Ζάρι ισόγειο ανεξάρτητο Μαλε 
βυζίου 7 πλησίον ΠολΙυιίλινι- 
κής. Πλη,ροφ τηλ. 224483.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζάντες και λά­
στιχα αυτοκινήτου τύπου ΤΟΥ 
ΟΤΑ επιβατικού τηλ. 281411 α 
πό 8—>10 π.μ.

(Π276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλει 
ιστό' OPEL RECORD σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ, 287991.

(>ΓΠ277) ’ 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτώΐής CATTE 
RPILAR 944 Λ σε τιμή ει.κάι 
ρίάς. Πληροφ. τηλ. 285883—
242692.

(11180)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TROEN ZCV μοντέλλο 
με 70.000 χιλιόμετρα εις 
στη κατάσταση. Πληροφ.

1—8 
CI- 

1977 
αρί- 
τηλ.

(Ε6Ο4) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΕ ΣΤ. 
ΠΕΡΥΣ1ΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες. 
Μελέτες - Κατασκευές. 
Νομιμοποίηση αυθαιρέ­
των.
Οδός Έβανς 69 (έναντι 
Ομηρόλη). Τηλ. 289518, 
Ηράκλειον.

(Δ358) 1—13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ώ
ρες απασχολήρεως 8—3 
Τηλ. 283757.

(2164)

μ μ.

1 —6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι 
νο-κατασκευών και σιδηροκ i t 
σκευών από την ΤΕΑΣ Γ. Αν 
δρουλάκης και Σία Ο.Ε. ωοά 
ριο συνεχές, πενθήμερο. Τηλ.
234771—233247.

(Ζ163) 1—6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«Β.Ε.Κ.Ο.»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Πληιροφ. τηλ 
286892—231610.

(Ζ93) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να 
γνωρίζει Γερμανικά κατά προ 
τίμηση και αγγλικά για να ερ 
γαστεί σε κα)μα κάλλυνΐικών 
ΓΙνώση. φαρμάκων θα ληφθεί 
υπόψη. Τηλ. 0897-22201.

(0158) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δέσποινίς ή: κυρία 
εγγράμματος κατέχουσα μία ξέ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάληλας γυναίκα
να γνωρίζει Αγγλικά. Πληροφ ι η γλώσσα δια εσωτερική κάιε 
τηλ. 225624. — ξώτερική εργασία γραφείου αν

(Ζ162) 1—5 τιπροσωπειών. Θα προτιμηθεί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ,με πεί 
ρα χωρίς οικογενειακές υποχρε
ώσεις. Πληροφ. Δημ. 
νάκη Πολ. Μηχ. Πλ. 
λογιάννη τηλ. 221727

(Ζ161)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα στο
χ®ίο «Ελλίάς» 
γνωρίζει λίγα 
τηλ. 243842.

(Ζ153)
ΑΠΟ ταβέρνα

Καπετα
Δασκα

1—5 
ξενοδο

Προτιράται να 
αγγλικά. Πληρ-

1—5 
στην Αγ. Πελα

εάν έχει δίπλωμα αυτοκινή­
των. Πληροφ. Κορωναϊου Κ. 
Πατρός Αντωνίου 8 όπισθεν 
Τραπέζης Ελλάδας, ώρες γρα
φείου.

(2160) 1—5

GENERALI

Η ρεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασψαλιστική Ε- 
ταιρεϊα. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής,. Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ρ ο σκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

γίά ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. 
Πληροφ. τηλ. 286989 από 7—8 
μ.μ κ. Ν. Παντερή.

(Ζ132) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοωαίαση δια 
μέρισμα 2 ή 3 δωμχιτίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 241078.

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών δημόσι 
ος υπάλληλος με μισθό 
70.000, ζήτεί κοπέλα από 
35—40 ετών με σκοπό 
τον γάμο. Απαντήστε κυ 
ρία Βερυγάκη Μαρία, ο­
δός 1878 No 29, Ηρά­
κλειο.

(0169) 1—3

(Ζ149) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ·
Αναλαμβάνομε Πάση< νά 
σιω< υποθέσεκ. Εμπορέ 
rif. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπριαμοΰς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Δια{£ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
•ΰς και την φΰλαίη {εν· 
άοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
tSIBOT ran 83*27·.

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «Κλαούντια 
ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες εμφανίσιμες 
με καλιό μισθό. Πληιροφ. οδός 
Χριστάιμιχάλη Ξυλοϋρη 57 (πα 
λαπά ΚΑΤΕΒ)

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ με προόπη 
ρεσία για ολόκληρη την Κρή 
τη, και με Ι.Χ αυτοκίνητο. Πο 
σοστά επί των πωλήσεων. Χρό 
νος διαθέσιμος. Πληροφ. τηλ. 
234537 από 9—<12 μ. και 4—7 
απόγευμα.

(Ζ155) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία σε από 
στάση έως 300 μ. από τα δι 
καώτήρια για στέγαση, δήμοσί 
ας υπηρεσίας. Απαραίτητη η 
λΕίτοργία κεντρικής θερμάνσε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βογθοί 
,μπάρμαν ανεξαμτήτου 

φύλου για το Σνακ, —Κα 
φέ-Μίπαρ «ΡΕίΜίΕΖΖΟ» 
εις το Λιμ. Χερσονήσου
Πληροφαρ.
235582 

(01151)

στο τηλέφ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οι­
κιακή βοηθός ή εξωτερική 
με ωράριο 8 π.μ. — 9 μ.μ. 
Τηλ. 244374.

(Ζ159) 1—5

ως (μόνο 
φορ. από. 
Γραμματέα 
288388.

(2157)

καλοριφέρ). Πληρο 
κ. Σμμ. Τσιχλήν, 

Πρωτόδικοιν τηλέφ

ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Ε­
ταιρία επεκτείνοντας τις 
εργασίες της ζητά συνερ­
γάτες, όνδρες - γυναίκες, 
πάνω από 23 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τη­
λεφωνήστε 10<—1 μ.μ. 
στο τηλ. 242921.

1—3
1—6 ,

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
να αναλάβει μικρή, τουριστική 
μονάδα στο Λ. Χρρσονήισου 
γνωρίζουσα στοιχειώδη Αγγλι 
>κά. Υπάρχει δυνατότης διαμο 
νής της εντός της μονάδας εις 
ατομικό δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό. Πληροφ. Χάνδα­
κας 17 Ηράκλειο τηλ. 9—1 μ.μ 
284370 και 9—12 μ.μ. 285570.

(0173) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 
καινούργιες γκαρσονιέ­
ρες ανεξάρτητες πολρτε 
λείας ,με λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διακλά 
δωση Φορτέτσας, περιο 
χή Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζελείου. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Πληροφορ. τηλ, 232000 
—282045—287163.

(Ε570) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. ,με ατομικό 
W.C στο πάρκο Θεοτοκοπού- 
λου σε διαμπερή οικοδομή 25 
Αυγουστου και Αρκολέοντος. 
Τηλ, 220477 5—8 μ.μ. και Σάβ 
βατό 10.30—12.30 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MITSUB1CHI GALAND 
1600 C C με μειωμένο τεκπή- 
ριο μοντ. 1979 σε τιμή, ευ,και 
ιρίας. Πληροφ. τηλ, 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

243091.
(Π267) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κόιν Γραμμ,ών 
Πληροφ, τηλ.

(Π260)

ί—5 
μετοχές Μινωι 
προς 3100 δρχ. 
285265.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 
DA μοντ. 78 σε καλή

. ί-2 
SKO- 
κατά-

(Ε602) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα διαμέ 
ρισμα ενός δωματίου στο 'Κέν­
τρο της πόλεως τηλ. 220652.

(Ζ769) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλυμένο’" πΌλ'ύτε>.'ώς..ανεξ&ρτη

(0258) 1—15

(Πι278) 1 — 10
στάση. Πληροφ. τηλ, 224080

(Π261) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήιλερς σε 
μεγάλή, εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε

το με χωλ και λουτρό 
επί της οδού Ισιδώρου 
ληψη. Τήλ. 287464.

(Ε624)

ατομικό
18 Ανά

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγελματ κά 
ψυγεία κατάλληλα για παραθα 
λάσσια κέντρα και ταβέρνες 
(ειδικές κατασκευές). Πληροφ..

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά άυ 
τόματη τίυν 30 κιλών, μ,ια ζι> 
γαριά αυτόματη των 12 κιλών 
κρβμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια. κρεατομηχα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
8 διοικώ νΒαλιτσάκι, ένα τρί 
κύκλο Ζαξ 50 CC, ένα DA­
TSUN αυτοκίνητο αγροτικό 73 
,μοντ. ρεκτιφιέ· 10 ημερών ή α 
νιταλλάσσεται με επιβατικό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
13d Μιραφιόρι σε άριστη κα 
τάσταιση λόγοι αγοράς φορτη­
γού. Πληροφ. τηλ. 289144.

(0262) 1—5

ξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ37)
ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία 
την Αθήνα ΖΗΤΑ 
για να εργαστούν με

τηλέφ.

1-25 
με έδρα 
OLLERS 
προκαθο

ρισμένα ραντεβού, μόνο απο­
γευματινές ώρες. Άβοίβές υψη 
λές, πάγιες και ποσοστά. Οι e 
νδιαφερόμενες γυμνασιακής μό 
ρφωσης να επικοινωνήσουν με 
τα τηλ. 244435 ή 243193 (ώρες 
9—12 π.ιμ.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λουξ και για αποθήκη 90 τ.μ. 
με αυλή και λουτίροκαμπινέ ε 
πί της οδού Εργάνης 37 πλατ. 
Αγ. Βαρβάρας Καμίνια Ηρα­
κλείου. Πληρφ. ώρες καταστη 
μάτων. Τηλ. 242584.

(0623) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100»,τ.μ. οδός Παρασκευοπού 
λου 3 στάση Περτσελάκη. Τη 
λέφ. 231123.

τηλ. 233302.
(ΠΙ256)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σχεδίου πόλεως στην 
Μασταμπά εκτάσεως 
σε πολύ καλή τιμή, 
τηλ. 282780.

(Π259)

Πληροφ. τηλ, 242343. 
(Π279)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 POKER 
τζιπ μον. 1,980 επιβατικό σε άρι 
στη κατάσταση, τιμή 220.000 
τηλ. 0897-41270 από 8 π.μ— 
17.00 μ.μ. κ. Πέτρος

(Π270) ' 1—·5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ,μα 
λιών, ψιλ,ικότγ εξασφαλισμένη 
πελατεία στην οδό Καλοκαίρι 
νού 60. Τηλ.235483.

-5 (0268) 1—5

(0624) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οκκία παλαιό 
3 δωματίων με αυλή πλησίον

(Ζ139) 1—5

θεραπευτηρίου 
χαιριώτου 2 
φοιτητές. Τηλ.

(0616)

ΙΚΑ οδός Μα 
κατάλληλη για 
284084.

1 — 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ε 
πίβλεψη ενός κοριτσιού 11)2 
χρόνου αιπό τις 2—7 μ.ιμ. Πλη
ροφ.
π.ιμ.

(137)

τηλ. 288359 από 9—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειό, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Άγιου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(Ε584) 1—15

1—3 
εντός 

περιοχή 
640 τ.,μ. 
Πληροφ.

1—6
ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχειρήσε- 
ως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 επαγγείμα 
τικά ψυγεία 3 και 4 μέτρων κα 
τάλληλα για Μπαρ, Πιτσαα.α, 
D1SK0’ κλπ καινούργια στην 
μισή τιμή περίπου. Πληιροφ. τη 
λέφ. 223533

(Π257) 1—4

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ 
Μεσίτης

Καλλιπόλεως 96 τηλ 232459
Οικόπεδα: Στάση Σινάνη 650— 
3,19 —,950 τ.μ. Μεσάμπελιές πε 
ριοχή Βαθιπέτρου 360 τ.μ. Πε 
ριο,χή ΣάριδάκηΙΟΟΟ—900—250 
τ.μ. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Λ. Γε 
ωργιάδου. Αγροτεμάχιο 3200 
τ.μ. με σκελετό 130 τ.μ. νερό 
50 ρίζες ελιές περιφραγμένο 
στον Αγ. Ιωάννη 750 τ.,μ. Δια 
ιέρτσμα 90 τ.μ. περιοχή Ατσα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ε 
πί της οδού Εμιπώκου 67 και 1ε 
ρολόχιτών 4ος όροφος σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 284621

(Π269) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
CLUB 1300 
ματος μπεζ

1—<10
CITROEN GS 

μοντέλο 1977, χρ«> 
με αυτόματες ζώ-

νες ασφαλείας, ραδιόφωνο, κο
τσαδάρο κλ,π 
στάση. Τιμή 
τηλ. 283282

(Π266)

σε άριστη κατά- 
720.000. Πληροφ

1—5

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

λέν:ο. Σπίτι 
τ.μ.

(Π821) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γιο Ιωάννη. 
231327.

(Π174) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νέα κλινική

εντός πόλεωις 180

1—6 
οικόπεδο στον Ά 
Τηλ. 283152 και

, 1—10
2άρι δίπλα στην 
του ΙΚΑ (Παναγία

Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3
(Π2) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας
YAMAHA XT 600 ΤΕΝΕΚΕ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 224635 

(Π265)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
και ισόγειος

από 5—9 μ.μ.
1—10 

ο κία ημιιπόγειος 
στην πάροάο Εθνι

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γ« 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωρίς κουζίνα με λουτρό ο 
δός Γ. Σκουλά 48. Τηλέφ. 
231767.

(Ε1613) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Γρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον ’Αγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

(Ζ956) 1—10
ΙΪΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ
2) Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειρ ιστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

φείό .27 τ.ιμ. στον Ιο 
του μεγάρου ΝΤΟΡΕ 
λέιιθερίας), κατάλληλο 
παγγιείλμα τ ικ ή στέγη.

όροφο 
(Πλ. Ε
για ε- 
Και β)

Δωμάτια επιπλωμένα, με κουζί 
να, κοντά στο Πανεπιστήμιο, 
κατάλληλα για φοιτήτριες.
Τηλ. 232115 και 289592.

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
ανεξάρτητη εις περιοχή Αιμή 
λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δώμάτια σα/ριτραπεζαρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημι 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό κάι άποΒήκη. Πληροφ:

κής Αντιστάσεως 86. 
τηλ. 222732.

(Π264)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγοι 
ως τραπέζιά, ψυγείο, 
καφετιέρα, λάιτζα και

Πληροφ.

διαλύσε- 
τοστιέρα 
άλλα κα

(Ζ86) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μ. Αλεξάνδρου τηλ 
234096.

(10620) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο κλπ
Τηλ. 288540.

(Ε621)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
η ταβέρνα.

Μπλου Σκα’Γ στις Κάτω Γού 
βες και τουριστικό σούπερ μάρ 
κετ κοντά στο ξ'ενοδ. Αφροδί 
τη Κάτω Γούβες. Πληροφ. τηλ
224663, 234723.

(Ε622) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 500— 
700 τ.μ. κατάλληλος για αποθή 
κη ή βιοτεχνία στην βιομηχ. 
περιοχή Ηρακλείου τετράγωνο 
4 οδός Δ'. Πληροφ. τηλέφ. 
235303

(Ε618) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό 25 Αύγουστου 90 τ.μ 
με πατάρι 30 τ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ. 223214 και 243091.

(Ε619) 1—5

τηλ. 230051. ’ 
(Π 157) 1—10

τάλληλα: γ.α καφετάρ'.α,-ει.τμβέρ 
να,· τοστάβικο κλπ.· . ΤήλέΦ. 
288297.

(Π271) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπί.α και 

σκεύη καφέ ουζερί οδός Ηρο 
δότου 179 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 242483—235377.

(Π272) 1—3

(0615) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
με πατάρι 80 τ.μ. 
104. Τηλ. 237352.

(Ε6Ο9)

κατάστηιμα 
Λ. Ιωνίας

1—5

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ—ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος (άνδρας) για εξωτερική εποχιακή εεργασία.
Απαραίτητα προσόντα:

— Αριστη γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής
— Δίπλωμα αυτοκινήτου. . :-ϊ:
Πληροφορίες τηλ.: 281614 — 2801,49 — 242647.

Η COLGATE PALMOLIVE (HELLAS) Α.Ε.

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ
Π Ω Λ Η Τ Η

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυκείου — με άδεια ο­
δηγήσεως Ι.Χ. — ηλικίας μέχρι 30 
ετών — με εκπληρωμένες στρατιω 
τικές υποχρεώσεις.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Μόνιμη εργασία — σωστές α­
ποδοχές — αυτοκίνητο εται­
ρίας — επιπλέον περίθαλψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να έρθουν σήμερα Τετάρτη 
στο σαλόνι του ξενοδοχείου «GALAXY» στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ, 6—8 μ.μ.

^Καγκελόπορτες^

Ανοίγει & κλείνει

* Μονόφυλλες - Δίφυλλες
* Συρόμενες
* Οδοφράκτες

αυτόματες

• Τηλεχειριζόμενες με ελαιοδυναμική προστασία

►Γκαραζόπορτες^

Δυτ. Γερμανίας

• Χειροκίνητες με μηχανισμό ελατηρίων
• Αυτόματες με πομπό & δέκτη
• Βιομηχανικές σπαστές πόρτες

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ• Αυτόματα ρολλά

10 χρόνια εγγύηση 
• SERVICE

& ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ
Γ. ΤΖΙΒΑΝΗΣ 

Θησέως 12 & Δελφών 4 
Φ 9585058 - 9585230 

ΚΆΧΛΙβΕΑ · ΑΘΗΝΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανδρουλάκης Γεώργιος '4

Λ. Σοφ. Β^ου 72 ΤηΚ 234771 I



___ _ a Π A T P I Σ »

Δ
ΓΙΑ ΧΩΡΙΣΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Συναγερμός ατόν ΟΦΗ γιά τον μεγάλο 
άγώνο τής Κυριακής μέ τάν Ολυμπιακό
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ έχουν σημάνει 

στον ΟΦΗ για τον αγώνα της Κυ 
ριακής-μετόν Ολυμπιακό, που θα 
διεξαχθεί στο -Ηράκλειο στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος Α' Εθνι 
κής.

ΟΙ ποδοσφαιριστές κάνουν 
σκληρές προπονήσεις, υπό την ε­
πίβλεψη του κ. Μ-παίυλ-η και ανα 
μένεται ότι την Κυριακή θα είναι 
πανέτοιμοι για την μ-εγάλη και 
συγκλονιστική αναμέτρηση.

ΧΘΕΣ ο κ. Μπαίυλη γύμνασε 
τους ποδοσφαιριστές του πρωί 
και απόγευμα στο βοηθητικό γή 
πεδο του Συλλόγου. Έγιναν α­
σκήσεις φυσικής κατάστασης, τα 
κτική -και -σουτ στους τερματο 
φύλακες. Μοναδικός απών ήταν 
ο τραυματίας Καργιώτης.

ΑΠΟ την πρωινή προπόνηση 
απούσιαζαν ο Πετράκης και ο

Χανιωτάκης (ο πρώτος είναι κα 
6ηγητής, και ο δεύτερος μαθη-

ριο από κάποιο πρακτορείο ΠΡΟ
- ΠΟ, κάποιο παράνοντα ή πο-

τής), ενώ από την απογευματινή δοσφαιριστή -και γενικά από αυ- 
ο Χοσάδας και ο Βλαστός που τούς που θα πάρουν -στα χέρια 
έπαιξαν με την ομάδα της Αερο τους τα μαγικά χαρτάκια.
πορίας.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν μόνο 
πρωί για να παρακολουθήσουν 
το απόγευμα τα ματς.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΣΗΜ-ΕΡΑ θα κυκλοφορήσουν 
τα εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ— 
Ολυμπιακού τα οποία δεν είναι 
υπερβολή αν πούμε;ότι έχουν ή­
δη... εξαντληθεί. Αυτό είναι βέ
βαια -κάπως παράξενο, αλλά έ-
τσι συμβαίνει, αφού χιλιάδες φί 
λαθλοι από όλη την Κρήτη φρον 
τίζουν να «κλείσουν» ένα εισιτή

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ το οποίο ασχολήθη 
κ-ε με διάφορα τρέχοντα θέματα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με -πληροφορίες 
της στήλης, ο Πρόεδρος της ΠΑΕ 
-ΟΦΗ κ. Πα-παματθαιάκης επρό 
κειτο να κάνει εισήγηση στο Συμ 
βούλιο να λάβει απόφαση για 
την μείωση του αριθμού των με 
λών της Διοίκησης. Αυτό βέβαια 
προ'υ’ποθέτει απόφαση της Γ-ενι 
κής Συνέλευσης -και δεν μπορεί να 
γίνει πριν από την λήξη της θη­
τείας της σημερινής Διοίκησης.

Σήμερα ό μεγάλοι; τελικός Κυπέλλου 
μετοζύ Έργοτέλη-ΠΟΑ οτό γάπεΟοΟΦΗ
-ΜΕΓΑΛΗ μέρα σήμερα για το 

τοπικό ποδόσφαιρο. Εργοτέλης 
και ΠΌΑ συγκρούονται στον τε 
λικό του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας -μεταξύ των ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΣΗ.

CI δυο ομάδες με μεγάλη Ιστό 
ρία στο τοπικό ποδόσφαιρο και 
στο θεσμό του -Κυπέλλου ανα-μέ 
νεται να δώσουν μεγάλη μάχη για 
να αναδείξουν τον νικητή.

Η δύναμη και όλα τ' άλλα στοι 
χεία που χαρακτηρίζουν ένα τέ 
τοιο αγώνα ντέρμπυ δεν θ' αφή 
σουν να γίνει αισθητή η διαφο 
ρά της αγωνιστικής κατηγορίας 
που μετέχουν οι δυο ομάδες αλ 
λά αντίθετα πιστεύ-εται ότι θα 
προσφέρουν στους φιλάθλους έ­
να συναρπαστικό θέαμα.

Ο ΠΟΑ
ΧΩΡΙΣ κανένα απολύτως πρό 

βλήμα και με μεγάλη αισιοδοξία 
ο ΠΟΑ θα κατέβει με μοναδικό 
στόχο να νικήσει τον «αιώνιο» 
αντίπαλό του και να κατακτήσει 
το τρόπαιο. Ο ποοπονητής της 
ομάδας του Ατσαλένιου κ. Στρα 
τάκης κάλεσε όλους τους παίκτες

τους εξής ποδοσφαιριστές: Τριαν 
ταφυλλόπουλος, Αλεξάκης, Ροδί 
τάκης, Κρανιωτάκης. Φραγκιαδά 
κης, Δούκας, Συντιχάκης, Βουρά 
κης, Καφούσης, Κανάρης, Καρέλ 
λης, Κεφάκης, Κατεργιαννάκης, 
Ζήσης, Μερταράκης, Κυριακά- 
κης.

ΤΟΝ αγώνα που·θ’ αρχίσει στις 
3 μ.μ. και 6α έχει παράταση και 
πέναλτυ, αν χρειασθεί, θα διευ 
θύνει ο κ. Ακουμιανάκης με -επό 
πτες τους κ.κ. Ευαγγέλου -και Λε 
οντάκη.

77—78 ΠΟΑ
78—79 Ε-ΓΟΗ 
79—80 ΑΟΑΝ
80—81 Εργοτέλης 
81—82 Εργοτέλης 
82—83 Εργοτέλης 
83—84 ΠΟΑ

οι

ΠΩΣ ΕΦΤΑΣΑΝ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΓΙΑ να φτάσουν στον τελικό 
δυο ομάδες απέκλεισαν τους

εξής αντιπάλους.
ΠΟΑ

Ατρόμητο εκτός έδρας με 5—0 
θέρισσο -εντός με 2—0 (το παι 
χνίδι ικερδίθηκε με ένσταση αν 
και ο ΠΌΑ είχε χάσει με 1—0), 
ΠΑΝΟΜ εκτός 4—1, Τυμπάκι εκ 
τός 2—0.

του και από τους οποίους 
επιλέξει λίγα πριν τον αγώνα 
δε-καεξάδα.

θα 
την

ΕΡΓΟΤΕΛΗΕ
Ζαρό εντός 12—0, Αστερού- 

σια εντός β—0, Ασήμι εντός 9 
—0, Τύλισσο εντός 8—0, Διαγό

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕΓΑΛΗ αισιοδοξία για τον

αγώνα επικρατεί και στο στρα 
τόπεδο του Εργοτέλπ που θέλει 
να πάρει το Κύπελλο για να επα 
ναλάβει την επιτυχία του '83 ό­
ταν κατέκτησε το Κύπελλο Ερασι 
τεχνών Ελλάδας, νικώντας στον 
τελικό την Άρτα με 2—0.

Ο κ. Παπαθεοφ-άνους κάλεσε

ΟΙ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΙ
ΑΠΟ το 1970 και μετά Κυπελ 

λούχοι στην Ενωση -Ηρακλείου
έχουν ανακηρυχθεί οι εξής 
δες:

71—72 Ποσειδώνας
72—73 Γΐο-σειδώνας

ομά-

73—74
74—75
75—76
76—77

Ποσειδώνας 
ΠΟΑ 
Ηρόδοτος 
Εργοτέλης

ΜΙΛ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

• ΑΠΌ τον Εΐργοτέλη πήρα 
-με και δημοσιεύομε την πα 
ρακάτ-ω επιστολή:

(Προς την Εφημ. «ΙΠΑΤΡιΙΣ» 
ενταύθα

Κύριε Διευθυντά
-Παρακαλούμε όπως δημοσι­

εύσετε στο φύλλο της εφημερί 
δας σας Τετάρτης 6-3-85 ότι ο 
■ΕΡΓΟΤΕίΛΗΣ έχει απόλυτη ε 
μπιστοσώνη στον Διαιτητή του 
τελικού «γώυος Κυπέλλου Ελ 
λάδος ΕΡΓΌΤΕΛΟ-ΥΣΙ—ΟΟΑ 
απόδειξη ότι δέχθηκε να συμ 
μετάσχει στην κληρωτίδα -με 
άλλους τρεις διαιτητές. Πιιστεύ 
ουμε στις ικανότητες του κ. Α 
κουμιανάκη και το ότι αγωνί 
σθηικε με τα χρώματα του 
ΠΌΑ δεν έχει καμμιά σημασία 
για μας, πιστεύομε ότι είναι α 
κύραιος χαράχτήιρας και θα δι 
ευθύνει ένα αγώνα που θα κερ 
δίσει ο καλύτερος. Όσα δε 
γράφονται σε άλλες τοπικές ε 
φηυερίδες τα διαψεύδουμε διό 
τι είναι πέρα για πέρα αναλη 
θή.

Μετά τιμής
Ο Πρόεδρος 

Ν. ζλστρίνάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Κ. Συγγενίδης

Η ΓΕΗ παίζει μέ ιόν Έοπερο Κύπελλο 
οήμερα otic θ w απόγευμα ατό «Τέννις»
ΜιΕ τον Έσπερο παίζει σήμερα 

το απόγευμα η ΠΕΗ για την Δ' 
φάση του Κυπέλλου Μπάσκετ Ελ 
λάδας.

Ο ΕΣΠΕΡΟΣ

Οέχτπκαν τά κόμματα τής Κάπρου 
τήυ πρόοκΑπση τού κ. Κυπριαυοϋ

0 ΚΥΠΡΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΑ ΣΥΝΑΝΤΗ0ΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΓΚΟΥΕΠΑΡ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ) — 

Εκτός από τον -Πρόεδρο του Δη 
-μοκρατικού -Συναγερμού -κ. Κλη- 
ρίδη ο οποίος μέχρι της στιγμής 
δεν έχει απαντήσει, όλοι οι άλ­
λοι αρχηγοί και εκπρόσω-ποι των 
-Κομμάτων έχουν αποδεχθεί την 
πρόσκληση του Προέδρου κ. Ku 
πριανού για χωριστές συναντή­
σεις αύριο το απόγευμα για να 
συζητηθούν τρόποι εκτονώσεως 
της κατάστασης στη -νήσο.

Η συνάντηση του Προέδρου 
με το Γ.Γ. του ΑΚΕΛκ. Παπα’ι'ω 
άννου θα γίνει αύριο στις 5,30 
-μ.μ. οι δε συναντήσεις με τον 
Πρόεδρο της ΕΔΕΚ -και τον Κοι 
ναβουλευτικό εκπρόσωπο του 
Δημοκρατικού Κόμματος αργότε 
ρα.

Όπως γράφει η εφημερίδα «Χα 
ραυΥή» δημοσιογραφικό όργανο 
το-υ ΑΚΕΛ ο κ. ΠαπαΊ'ωάννου θα 
καλέσει τον Πρόεδρο Κυπριανού 
να συμμορφωθεί προς το ψήφι­
σμα της Βουλής ή σε αντίθετη 
περίπτωση να -προσφύγει σειεκλο 
γές για να -εκφ-ράσει την ετυμ-ηγο 
ρία του.

Εξάλλου όπως δήλωσε ο κυ­
βερνητικός -εκπρόσωήος -κ. Χρι- 
στοφίδης, ο Γεν. Διευθυντής του 
Υπουργείου Εξωτερικών κ. Μαυ 
ρο-μμάτης θα επιστρέψει σήμερα 
το -βράδυ από την Ν. Υόρκη και 
θα ενημερώσει αύριο τον Προε

δρο της Δημοκρατίας κ. Κύπρια 
ναύ για τις συνομιλίες του με 
τον Γ.Γ. του ΟΗΈ και άλλους α- 
ξιώματούχρυς του' διεθνούς ορ 
γανισμού στη Ν. Υόρκη.

Υπενθυμίζεται ότι ο Πρόεδρος 
Κυπριανού αναχωρεί μεθαύριο 
για το Λονδίνο, που την Παρα 
σκευή θα έχει συνάντηση με την 
Πρωθυπουργό της Βρεταννίας κ. 
θάτσερ και την Κυριακή θα μετά 
βει στην Γενεύη όπου την επαύ 
ριο θα συναντηθεί με τον Γ.Γ. 
του CHE κ. Γκουεγιάρ.

Ο κ. Χριστοφίδης υπενθύμισε 
σήμερα δήλωση του εκπροσώπου 
του Γ.Γ. του ΟΗΈ που έγινε στις 
22 Φεβρουάριου και στην οποία 
αναφερόταν ότι «η συνάντησή 
Κυπριανού — Γκουεγιάρ θα μπο 
ρούσε να αποβεί -χρήσιμη για τη 
διευκόλυνση μιας νέας συνάντη 
σης υψηλού -επιπέδου για την κα

ΣΩΜΙΑΤιΕΙΌ ΙΔΙΌΚΤΗΤΩΝ 
Τ-ΥΠΟΠΒΑΦΕΙΏΝ— 
ΛΙΘΌΓΡΑΦίΒΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΒΙΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του σωματείου Ι-διο- 

κτητων Τυπογ-ρα-φείω-ν — Λιθο- 
γραίφειων -Ν. Ηρακλείου συνελ 
Ιθων ε-κτάΙκτω-ς σήμερα Τρίτη 
5 Μ-σ-οτίου 1ί985 ιμ-εττό την θλι­
βερή 'σναγγ®λίσ του θ-αΥάΤουτο-υ 
-εκλεκτού συνάδελφου ΔΗΜΗΤΡΙ

τάληξη σε μια συμφωνία που να 
οδηγήσει σε μια περιεκτική λύση 
του Κυπριακού, με βάση τα έγ­
γραφα που έχει υποβάλει ο Γ.Γ». 
. Ο Πρόεδρος Κυπριανού αναμέ 
νεται να επιστρέψει στην Κύπρο 
την Τρίτη 12 Μαρτίου.

ΙΑΚΩΒΟΥ — ΜΠΟΕΜ
Στο μεταξύ ο υπουργός Εξωτε 

ρικών -κ. -Ιακώβου, είχε σήμερα 
συνάντηση μι τον Πρέσβυ των 
Ην. Πολιτειών κ. Μποεμ.

Χθες ο κ. Μποεμ -είχε συνάντη 
ση -με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη 
κ. Ντενκτάς.

Υπό την προεδρία του Προέ 
δρου του Δημοκρατικού Συνα­
γερμού κ. Κληρίδη -συνήλθε σή­
μερα το απόγευμα το πολιτικό 
γραφείο τομ κόμματος και συζή 
τησε το θέμα της προσκλήσεως 
του Προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Κυπριανού πρός τον κ. Κληρί 
δη για συνάντηση μαζί του αύ­
ριο το απόγευμα. .

Ο εκπρόσωπος του ΔΗΣΥ δήλω 
σε ότι ο Πρόεδρος του Κόμματος 
κ. Κληρίδης 6α στείλει αύριο 
στον Πρόεδρο -Κυπριανού επιστο 
λή με την οποίη,θα γνωστοποιη 
σει την θέση του έναντι της προ 
σκλήσεως.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-3-85

^Χθές Σήμερα Αύριο
ΕΝΑ σημαντικό για την Ιστορία και τον Πολιτισμό της Κρή 

τηςέργο, πρόκειται να εκδοθεί το 1986 με-ευθύνη του Συνδέσμου 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων και Κοινοτήτων Κρήτης. Το έργο 
θα είναι δίτομο και την συγγραφή του έχουν αναλάβει διακεκρι 
■μένοι πανεπιστημιακοί καθηγητές-και ακαδ-ήματκοί ερευνητές ό­
πως οι: Αλεξίου Στυλιανός, Αψαργιανάκης Γιώργος, Αικατερινίδης 
Γιώργος, Δετοράκης θεοχάρης, Κοντοσόπουλος -Νίκος, Μαλτέζου 
Χρύσα, Μπορμπουδάκης Μανόλης, Σακ-ελλαράκης Γιάννης, Τσουγ 
καράκης Δημήτρης, Φλάισερ Χάγκεν -και Χατζηδάκης -Μανόλης. Τ-, 
τλος του έργου είναι: «Κρήτη: ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ». Την 
επιστημονική εποπτεία της έκδοσης θα έχει ο καθηγητής της Φίλο 
σοφικής Σχολής του Παν)μίου Ιωαννίνων κ. -Νίκος Πανα-γιωτάκης, 
ενώ την εκδοτική επιμέλεια έχει αναλάβει η «Βι-κελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη» Ηρακλείου. Τα παραπάνω ανακοίνωσε χθες ο Σύνδε­
σμος των ΤΕΔΚ Κρήτης σημειώνοντας επίσης ότι τις προσεχείς η­
μέρες θα αρχίσει η κυκλοφορία των «δελτίων εγγραφής συνδρομή 
τών» για την.προαγορά 2,000 αριθμημένων αντιτύπων του υπό 
έκδοση έργου. Όσοι εγγραφούν τώρα ως συνδρομητές του έρ­
γου «Κρήτη: ΙσΤορία -και Πολιτισμός», αποκτώντας με την τιμή 
των 3.000 δρχ. το κάθε «δελτίο -εγγραφής», θα πρέπει να γνωρί 
ζουΥτονίζει ο Σύνδεσμος, ότι, ’αφενός ενισχύουν την προσπάθεια 
τού, -και. αφετέρου εξασφαλίζουν την απόκτηση των 2 τόμων του 
έργου ανεξαρτήτως του ύφους στο οποίο θα διαμορφωθεί τελικά 
η τιμή του».

ΟΛΑ τα προγνωστικά δείχνουν 
ότι θα γίνει ένα πολύ ενδιαφέ­
ρον και συναρπαστικό παιχνίδι. 
Η ΓΕΗ με την βοήθεια των φιλά 
θλων της πιστεύεται ότι θα «κον 
τράρει» γερά την ΑθηναΊ'κή ο­
μάδα και θα της αποσπάσει την 
πρόκριση που θα την φέρει 
στους «δέκα» του Κυπέλλου.

ΑΠΟ την μεριά της η ΓΕΗ δεν 
αντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα. 
Ο κ. Τούλης θα έχει στην διάθε 
σή του τους εξής καλαθοσφαιρι 
στες:

Σπυριδάκης 2μ, Πετράκης 1. 
9δμ. -ΚαλαΊ τζάκης 1,95μ, Γεωρ- 
γακάκης 1.95μ, Χαρωνίτης 1,80 
μ, Διαλεκτάκης 1,82μ, Σαατσάκης 
1,78-μ, Βενέρης 1,89υ, Λαντζου 
ράκης 1,88υ, Αρχοντουλάκης 1, 
88-μ.

Ο Έσπερος του οποίου προ­
πονητής είναι ο διεθνής μπασκετ 
μπωλίστας της ΑΕΚ Απ. -Κόντος 
αγωνίζεται στον Α' υποόμιλο 
του Νοτίου Ομίλου της Β' -Εθνι 
κής. Στις τάξεις του διαθέτει 
τρεις παλιούς παίκτες του Πανα 
θηναΊ κού, τους Μπατη, Παπαν 
τωνίου και Κατσίμη και τον τα 
λαντού-χο 16χρονο Δημακόπουλο

που έχει ύψος 2,08μ.
Ο αγώνας 6α γίνει στο γήπεδο 

του Τένν.ις στις 6 uju. και θα τον 
διευθύνουν οι κ.κ. Τσαγκαμίλης 
και Μακρίδης.

ΘΑ ΤΙΜΗΘΕΙ 
C ΚΟΝΤΟΣ

ΠΡΙΝ από τον αγώνα ο Σύνδε 
σμος Φίλων της ΑΕΚ θα τιμήσει 
τον διεθνή καλαθοσφαιριστή Α­
πόστολο Κόντο.

ΗρόΒοτος -126 Σ.Μ. 3-2
Σ1Ε φιλικό αγώνα που έγινε 

χ®3ς το απόγευμά στην Αλικαρ 
ναισισό, ο Ηρόδοτος κέρδισε 
την ομάδα της 126 Σμηνορχί
ας Μάχης Ηρακλείου 
3-—-2.

ΠΑΡΑ τον φιλικό 
ρα έγινε μια αρκετά 
ρουσα συνάντηση, που

>με σκορ

χαραχτή 
ενδιαφέ- 
τη χαρα

Ό κ. Βουτααρΰς 80 σφυρίζει 
οιό ματς ΟΦΗ - Όλυρπιακός

χτήριζε το πείσμα- των πο5ο 
σφαιριστών των δυο ομάδων 
για την νίκη.

ΟΙ γηπε δούχοι προηγή-θηκαν 
στο 27' -μ® τον -Κεφαλούκο και 
-στο 39' ο -Κοιλιάρας έκανε το 
2—0.

ΣΤΟ 63' ο Χοσάδας μείωσε 
-σε 2—1, για να αυξήσει στο 
7Γ ο Κώττης σε 3—-1 -και να 
«κλείσει» το σκορ στο 79' ο 
Χοσάδας, με ένα εκ-πληκτικό 
σε εκτέλεση γκολ.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ— Ολ-υ- 
μπιακού θα σφυρίξει ο -κ. Βου 
υσαράς, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.-κ. Βοργιά και 
-Καλαμοβράκα. Και οι τρεις εί 
ναι του Συνδέσμου Αθηνών.

Παια-θηναΤκό;—Άρης, ο 
Σοφανίδης (Θεσ)κης).

Πανιώνιος—Εθνικός, ο κ.
-κεστίδης (Θεσ) κης).

Ζα

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές:

ΠΑΟΚ—ΑΕΚ, ο κ. Τσιρικί 
δης (Όεσίκης).

Απόλλων Θ.— Πιερικός, ο 
κ. Ανδρέου (Αθηνών).

Απόλλων ΑΟ.—Δόξα, ο κ.
Βασσάρας (Θεσ)κης).
Λάρισα—ΠαναχαΤκή ο κ. 

λοκύθάς (Αθηνών).
Αιγάλεω—-Ηρακλής, ο κ. 

γ-ας (Αθηνών).

Κο

Μέ

ΠΡΕΠΕΙ λ’α σημεκαθεϊ ότι 
η 126 Σ.-Μ προετοιμάζεται για 
να Λάρει μέρος στο προκτάθλη 
μα Αεροπορικών Βάσεων.

ΑΠΌ Τον Ηρόοδτο Κεφαλού 
-κος, Βοργιάς και Κοιλιάρας ή 
ταν οι καλύτεροι, ενώ από την 
126 Σ.Μ οι Χοσάδας (στο α' 
ημίχρονο έιπαιξε σέντερ μπακ 
και στο β' επιθετικός, αφού τε 
ρματοφύλακας σταΐζει ο Α-λοξά 
κης), Πετράς και Βλαστός.

ΧΡΕΗ διάιτητού έκανε ο Κο 
ρω-νάκης.

Μίκρά άλλά ένΰκκρέρονια
@ ΦΙΛΙΚΟΣ α-γώνας μετά 

ξύ Ηροδότου και Αετού Ανω 
γείων -θα διεξαχθεί αύριο Πέ­
μπτη το απόγευμα στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού.

® ΣΤΟΝ 
Ποδοσφαίρου

χθεσινό σγώικι 
του Σχολικού

• ΣΤΑ πλαίσια του πρώτα 
θλήματος ποδοσφαίρου των ερ 
γαζομένων που διοργανώνει ο 
Δήμος Ηρακλείου θα παίξουν 
αύριο το απόγευμα στο γήπεδο 
Τύλίσσου οι Διαιτητές με την 
ΌΤΌ-Ε.

ΗΡΟΔΟΓΓΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Ζουμής, Κλάδος, Βοργιάς, Πα 
ρασχάκης (Διαλυνάς), Τσιρά- 
-κος (Αποιστολάκης), Ασλάνης, 
Κόιλιάρος, ΙΚεφαλούκος, Ψω- 
μά; (Φονστανάκης), Κώτης.

126 Σ.Μ.: Αλεξά-κης, Πίνα 
κο-υλάκης, Βοσινάκης, Χοσά- 
δας. Πετράς, Δημολούλιας, Χα 
τζησπύρου, Βλαστός, Χειλάκης 
(Χωματάς —-Λιούντας), Αγγε 
λάκης, Τσουρής.

-πρωταθλήματος Λυκείων το 2ο 
Τεχνικό νίκησε την Πόμπια 
με 6—0. Εξ άλλου αύριο Πέμ 
πτη στα πλαίσια του ίδιου πρω 
ταιθλήματος -θα γίνει στο· γήπε 
δο Ερνοτέλη στις 5 μ.μ. ο α 
γώνας 2ο Ηρακλείου·—5ο Ηρα 
-κλείου. Διαιτητής -θα -είναι ο 
κ. Λαγουδάκης.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 3.15 μ.μ. 
στο γήπεδο του- -ΕΓΟΗ θα γί 
νει ο εξ ανβολής αγώνας της 
Β' Κατηγορίας Δειλινά —Απόλ 
λων. Διαιτητής -θα είναι ο κ. 
Κουναλάκης -που θα έχει επό 
-πτες . τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Καπελάκη.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 29, 30, και 62.

ΙΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΎΠίΟιΥιΡΓΕΙ-Ο ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΙΡΟΝ-ΟΙ-ΑΙΣ ΠΑΠΚΡΗΤΙΌ 
ΘΕιΝΙΙ-ΖΕΛΒΙΟ ΚΑΙ ΠΑΙΝ-ΑΝΙΒΙΌ 
ΙΠΒΝΙΙΚΟ ΝΌΣΟΚΟΜ-ΒΙ-Ο 
ΚΟΙίΝ-ΩΝΙ-ΚιΗ ΥΠΗΕΒΣΙΑ 

ΑΝΑΚΟιΙΝΩΣΗ
«Το Βενι-ζίέλειο Νασοκουείο 

στις προσπάθειες για· καλύτερη 
οργάνωση σε τομείς -που υστε 
ρουν, -συνεχίζει την οργά-νωση 
για -ειδικές περιπτώσεις πα-ιδιώ/ 
-με Νευρολαγικίά, Ψυχολογικά, 
Παιδονευρολοιγι-κ-ά προβλήματα, 
καθώς -και με πραβλή-ματα- στο 
ιΣ)χολείο και σε θέματα συ-μιπε-ρι- 
φοριάς.

Οι ενδιαφερόμενοι πα-ρακ-αλσυ 
νται να γράφουν στο -Νασοκσ- 
ίμείο ανεξάρτητα αν -μ-έχ-ρι τώρα 
έχουν εξ-εταστεϊ. -θα σπείλουν 
μια -επιστολή στην Κοινωνία λει 
τ-συργό κ. Λυραντζάικ-η Ελένη 
ή Κ. ΣίγαΜάικη Μαρία -στο Βενι 
ζέλειο, και θ-α αναφέρουν για 
το πρόβλημα του Παιδιού, ύέχ 
ρι τις 30 Μαρτίου 8-5. Οι επι 
στολές θα μοιραστούν σε Ειδι­
κούς, και θα προγραμμιατΓστουν 
με ραντεβού οι εξετάσεις και η 
παρακολούθηση. Βαθιμιαία το 
Βενιζέλειο και σε συνεργασία- με 
άλλους φορείς, θα βοηθη-σει 
στην καλύτερη -ανπ-ιμετωπιση 
τωιν περι-πτωισεων αυτών».

Η-ρ-ά-κλειο -28—®—85
Ο διοικητικός Διευθυντής 

ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ
1—7

| ΟΥ -Ν. ΆΛΙΙΚΙΏΤΗ -αίποιφαίσίζει: 
। Να -παιοα-στ-ή σύσσωμο- -στην κη­

δεία- του εκλιπόντος.
Να- κ αΤίαίθ-έσε ι αντί στεφάνου 

το Πάσό των 5000 δρχ υπέρ 
του- ιδρύματος ΑΠΡΟΣΑΡΜΟ- 
-ΣΤΩΝ ΠΑΙΔ-ΩΝ ΑΓ.' ΣΠΥΡΙΔΩΝ.

Ηρίάΐκιλειο 5 Μαρτίου- 1985
Γι-σ το διοικητικό συιμβο-ύλιο
Ο πρόεδρος
ΑΝΓΩΝΙΗΣ ΠΑΠΑΔΑΙΚΗ-Σ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΓΑΝΝΗιΣ ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

Ν. Υόρκης 138,590 142,810
Δ. Γερμανίας 41,064 42,314
Παρίσι 13,432 13,842
Λονδίνου 148,318 1-52,836
Ελβετία 47,889 49,347
Ολλανδίας 36,256 37,360
Ιταλίας 6,422 6,778
Δανίας 11,468 11,818
Αυστρίας 5,845 6,023
Σουηδίας 14,497 14,939
-Νορβηγίας 13,859 14,691

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ύστερα από απόφαση του 

Διοικητικού Συ-μβουλίου της ΔΕ- 
ΥΑΡ Ρεθύμνης πρόκειται να γίνει 
πρόσληψη ενός ατόμου για την 
-κάλυ-ψη μιάς θέσης (1) Τεχνολό 
γου Μηχανολόγου με σύμβαση 
ενός (-1) έτους.

Για την -κάλυψη της θέσης αυ 
τής απαιτούνται τα -κάτωθι προ­
σόντα:

α) Πτυχίο ανωτέρας σχολής 
υπσμ)κού ή τεχνολόγου -μηχανο 
λόγου (ΤΕΙ).

β) Πτυχίο ανωτέρας τεχνικής) 
σχολής του- -εσωτερικού ή εξωτε 
ρικού με αναγνωρισμένο πτυχίο 
από το Ελληνικό Δημόσιο.

γ) Αποδεικνυόμενη εμπειρία.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 

χρι 8-3-85 στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΡ.
Πληροφορίες τηλ. 29-147 (0831) , 

Ρέθυμνο 1-3-85
Ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΡ

Μουρουτσος Ηλιας

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Συνάδελφοι Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή ε­
παγγέλματα.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 6-3-85 σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ, σε 24ωρη 
Πανελλαδική. Για μια ακόμη φορά μας υποχρεώνουν να πά 
ρουμε το γνωστό δρόμο του αγώνα.

Να πάρουμε το δρόμο της πάλης για την υπεράσπιση του 
δικαιώματος στη δουλειά, το δρόμο της πάλης για τη λύ 
ση των οξυμένων προβλημάτων μας. Παρά τις υποσχέσεις 
του Πρωθυπουργού παρουσία του υπουργού Εθνικής Οι-κο 
νομίας που χαρακτήρισε δίκαιους τους αγώνες και τα προ 
βλήμ-ατα του Κλάδου μας και ανέθεσε στον κ. Αρ-σένη το 
συντονισμό των αρμοδίων υπουργών ώστε να αντι-μετωπι 
σσυν τα κλαδικά μας προβλήματα, όπως:
— Μέτρα κατά της ανεργίας
— Προστασία των ανέργων
— Μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη
— Μείωση των ορών εργασίας

Στο διάστημα που πέρασε από τότε, η κυβέρνηση κρα 
τάει απέναντι στο κλάδο μας την ίδια αρνητική στάση που 
-κρατάει για όλα τά προβλήματα των εργαζομένων. Με την 
εισοδηματική της πολιτική περιορίζει το εργατικό εισόδημα 
και φορτώνει τα βάρη της κρίσης στους εργαζομένους.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΌΙ, άλλος δρόμος από τον αγώνα δεν έχει α- 
πομείνει. θα πρέπει να καταλάβει π κυβέρνηση ότι δεν μπο 
ρεί να αδιαφορεί για τα οξυμένα μας προβλήματα.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπεράσπιση του δικαιώματος 
της δουλειάς.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την λύση των κλαδικών προβλη­
μάτων.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μεσσαριτάκης

Για την Διοίκηση
Ο Γραμματέας

Μ. Γραμματικάκης

ΘΑ ΠΑΤΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ;;;

Προσέξτε τα Προγράμματα 

που γράφουν τιμή 42.000 Δραχμές. 

Δεν αναφέρουν επίσκεψη σε 16 προσκυνήματα 

μέσα στην Ιερουσαλήμ.

Για πληροφορίες 

τηλεφωνήσατε 283652 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

it

ΕΛΛΗ-ΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΈΡΓΩΝ 
Δ)ιΝΣΗ ΣΥίΠΚ)ΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ 
Αριθ. Πρώτ. 1056

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Διευθυντής Συγκ)κών Έρ­
γων της τέως 112ης ΠΥΔΕ προ­
κηρύσσει δημόσιο διαγωνισμό 
με το σύστημα συμπληρώσεως ίί 
■μολογίου -και προϋπολογισμού 
προσφοράς σύμφωνα με τις δια 
τάξεις του Ν.-Δ. 1266)72 και του 
Π.Δ)τος 475)76 όπως τροποποιή 
θηκε και συμπληρώθηκε με το 

ΙΠ.Δ)γμα 724)79, που εξάκολου- 
θρύν να εφαρμόζονται σύμφωνα 
με το άρθρο 27 του Ν. 1418) 
1984, για την ανάδειξη μειοδό­
του εκτέλεσης -εργασιών κατα­
σκευής του έργου «βελτίωση 
τμημάτων του νοΤίου οδικού ά­
ξονα Κρήτης εντός του Ν. Ηρα 
κλείου (Όρια Νομών — Βιόν- 
νος — -Μάρθα ■— Πύργος — Αγ. 
Δέκα)» έργο 8571016 Δ.Ε. δαπά 
νης κατά τη -μελέτη 200.000.000 
δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις του προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 17 Απριλίου 1985 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 1Τ.00 (ώρα λή­
ξης επίδοσης προσφορών) στα 
γραφ-εία της 2ης ΔΕΚΕ τέως 12ης 
ΠΥΔΕ Μέγαρο Λιμενικού Ταμεί­
ου τηλέφ. 2843-75, 220825 στην 
πόλη Ηράκλειο Κρήτης.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές α) Εταιρείες Ε' τάξης που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418)84 
β) Αλλοδαποί εργολάβοι και εται 
ρείες με τις προϋποθέσεις που 
ανα-φέρονται στη διακήρυξη δη­
μοπρασίας. Τα τεύχη της μελέτης 
διανέμονται σε έγγραφα εξουσιο 
δοτημένο εκπρόσωπο των ενδια 
φεραμένων εργοληπτών στα γρα 
φεία της 2ης ΔΕΚΕ τέως 12ης 
ΠΥΔΕ ,Μέγαρο Λιμενικού Ταμεί­
ου στο Ηράκλειο Κρήτης τις ερ­
γάσιμες ώρες με καταβολή ποσού 
3.000 δρχ. υπέρ του ΤΕΟ, που 
κατατίθεται στην Τράπεζα της 
Ελλάδος (Λογ. 26806)0).

Εγγύηση συμμετοχής στο διά 
γωνισμό ορίζεται 2ο)ο- του υπη
μεσιακού πρρ'υ'πολογισμόύ τού ’ 
έργου δηλαδή το ποσό των 4. 
000.000 δρχ. και η σχετική εγγυ 
ητική επιστολή θα απευθύνεται 
προς τη Διεύθυνση Συγκ. Έργων 
της τέως 12ης ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 1 Μαρτίου 1985 
Ο Δ)ντής Συγκ)-κών Έργων 

τέως 12ης ΠΥΔΕ
Γεωργ. Παπαδοπούλης

•jj
ΕΚΘΕΣΗ ανθοδιτικής τέχνης, οργανώνει το ερχόμενο Σάββα 

το στην Λότζια ο Σύλλογος Ανθοπωλών Ηρα-κλ-είσυ. Σκοπός της 
έκθεσης είναι νά γνωρίσει το Κοινό, -πέρα -από Το' αντι-κεί-μενο με 
το -οποίο ασχολούνται οι ανθοπώλες, την χρήση του λουλουδιού 
σε κάθε κοινωνική εκδήλωση.

ΔΥΟ εκδρομές οργανώνει αυτή την Κυριακή ο Ορειβατικός 
Σ-όλλογος Ηρακλείου. Η -μια θα γίνει στον Ψηλορείτη, με αρχηγό 

.τον κ. Θεόφιλο Χατζηδάκη και η άλλη στην Πόμπια — Μονή Απε 
ζανών — Πλώρ-α (ώρες πορείαςθ) με αρχηγό τον κ. Μυρ. -Μιγάδη. 
Γ-α την -πρώτη εκδρομή -είναι απαραίτητο- να προσυνεννοηθούν οι 
-ενδιαφερόμενοι με τον κ. Χατζηδάκη (τηλ. 282065, 2-87110) ενώ 
πληροφορίες για την δεύτερη μπορούν να πάρουν μεταξύ 8,30 
και 10 -μ.μ. τηλεφωνώντας στον αριθμό 287110.

____ * ____•I» ϊΐί
ΔΟΘΗΚΕ η συνέντευξη Τύπου του ΚΚΕ ιΕσ. έγραφαν χθες 

τοπικές συνάδελφοι. Δεν δόθηκε, -έγραψε η «Πατρίδα» — η στήλη 
ειδικώτερα. Τελικά δόθηκε ή δεν δόθηκε; ρωτούσε φίλος αναγνώ 
στης. Φυσικά και δεν δόθηκ-ε. -Εκείνο που δόθηκε (στις εφημερί­
δες). ήταν ένα -κείμενο με τις απόψεις του κ. Μπριλάκη στην συνέν 
τευξη που ΔΕΝ πραγματοποιήθηκε -και το οποίο κείμενο ΔΕΝ είχε 
την τύχη να... τύχει της απαιτούμενης επεξεργασίας από τις συ­
ναδέλφους, με αποτέλεσμα την σχετική σύγχίση.

... - ψ —......&
ΧΑΡΑ στο κουράγιο του: Ο Ουνταγιαναθ Αντακιναραυ μετέ 

δώσε ..χθες το ΑΠΕ — -είναι 61 ετών -και έχει ήδη παντρευτεί... 88 
φορές. Έχει μείνει όμως μόνο με πέντε γυναίικ-ες από αυτές. Οι 59 
τον ιεγ-κατέλειψαν — παρόλο που τάσσεται σταθερά- κατά της 
προίκας — και οι 24 π-έθαναν. Παρόλα αυτά, ο Ντακιναραυ ελπί­
ζει πως θ-α αποκτήσει και άλλες συζύγους. Προς το παρόν, κάνει 
με το ποδήλατο τα 50 χιλιόμετρα την ημέρα, και ασχολείται με 
το χόμπυ του, πού είναι -πολλά και διαφορετικά από το δίκαιο μέ­
χρι τα γήτεμά- φιδιών.

ΙΒΛιΛΗΙΝ-Ι-ΚΗ ΔΗ-ΜΌΚΙΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

-ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηραΐκ-λείου πρακηιριύσ 

-σει ίμια θέση Ειίδικοιύ' ΐΕκιπ)Ικ-ου 
Π-ροίσωίπιΐκ-σύ -είδιικιάΐτητας Αγγλι 
-κής γλώσσας ω-ς -έκτακτο εκοίκό 
ιπροΐσωίπιικό για την πληρω-. 
ση θέσεως με ουιμβάση ε- 
ιργαισίας ιδιω-τι-κο-ύ -δαικαίο-υ σρι-σ 
ίμιέν-ου χρόνου- -στη Σίχο-λ-η δι-οι 
κήσεως και Οι κονου ίας.

ιΟίήενίδι-αιφ-ερίάμ-ενοι που πρέπει 
να -έχουν τα un-ο του Ν. 1404) 
■83 προβλεπόμενα· -προσόντα δύ 
νονται να λάβουν -γνώση των ό 
ρων της προκήρυξης και των α 
παιτοαμένων δικαιολογητικών ιυ 
ιποβόιλής, τα αποια πρέπει να εί 
ναι ισυΐμφωνα με το ΠΔ 859 
(ΦΙΒΚ 69, Τ.Α της 21—-5—84), 
τι,ς .ώρες εργα-σίας της Γραιμιμ-α 
τ-ειια ς, της ΣχοΛιής.

ϊΤσ δικαιολοΎητικά θα υποβάλ 
λο νται στη Γραμματεία- της ΣΔ0 I 
εντίός 5 ήμερων α-πό της δη-μοσι 
εύισεως.

Ηράκλειο 5—3—1985
Ο ΑνΤίπρόεδρος του ΤΕΙ 
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

ΕΛΑΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΆ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΑΗΣΙΣ
Την Κυριακήν, 10 Μαρτίου 

1-985 και ώραν 19.00’ εις την 
αίθουσαν του Εμπορικού και- 
Βιομηχανικού Είπιμελητηρίου 
Ηρακλείου, θα- δο-θή διάλεξις σ 
πό τον· κ. Βασίλειον Γ-ίουλτσην 
Καθηγητήν της Κοΐνωνιολογί- 
ας του ίΠανεπιστημίου Θεσσα

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

της Ενο-ρία-ς Αγίου -Νικολάου 
Των Ανω Αριχα-νων, αφού- συνή 
λθε -έκτακτα-, ύστερα -από το θλι 
Ιβερίό άγγ-ελ-μια του οδόκητου 
θανάτου του- αειμνιηστου- 
ΔΗΜΗΤΡΙΟιΥ Ν. ΑΛΙΙΚΙΩΤΗ και 
Ευεργέτου της Εναρίάς μας, 

-αίποφαισί-ζει ομόφωνα;
Ί-.— Νό παρα-στεί σύσσωμο 

Ιστην κηδεία τον και ο ι-ερ-έας 
Πρ-όΐέδρός του να λάίβει μέρος 
στην νεκρώσιμη α-κ-ολου-θία.

-2.— Να κατατεθεί το ποσό 
των τρ<-ών χιλιάδων -δρα-χμών 
(3000) αντί στεφάνου, υπέρ 
των άκοπών του- Κοινωφ. Ιδρό 
ματος «Φρόσως Γ. Ζουριδάκη ι 
σαν ελάχιιστός φόρος τιμής -στη 
μνήμη του.

-3—. Να τελέσει. «εν καιρώ» 
μνημόΐόυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του.

4 .ι— Να- επιδοθεί στους οι 
κείσυ-ς του εκλιπόντος το- παρόν 
ιψήφισμα· κ-α-i να εκφραστούν σ 
αυτους τα ισυλληιπήτιήιρι-α της 
Ενορίας μας, και

5 .— -Να δηιμο-σιευθεί το πα­
ρόν, σε ίμια- ημερήσια εφημερ-ίδα 
του Ηρακλείου.

Αρχάνες 5 Μαρτίου 1985
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ
Ο Πρόεδρος
Π. ΓΕΩΡΓ ΚΑΣΣΑ3ΕΤΑΚΗΣ
ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΑΝ. ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛ. ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ 

ΕΜΜΑΝ. ΣΑΡΙΝΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛ. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ

λονίκης μ® θέμα: 
συνέπειες από το 
γενεών».

, ^αρα-καλούμεν, 
στιήτε.

(Εκ της I. Α.

«Κοινωνικές 
χάσμα των

όπως παρα-

Κρήτης)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μέ 

το άρθρο 13-69 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ό Εμανουήλ Βολανάκης του 
Αδάμ και της Ελένης το γέ­
νος Μοιντιράκη, που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ευγενία Σακλαμπανάκτ; 
του Λεωνίδα και της Μαρίας 
το γένος Κασσωτάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρα 
ικ-λειο. πρόκειται να παντοευ 
τόύν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ε 
κτάσεως 7 στρεμμάτων 
με νεόκτιστο εστιατόριο 
120 τ.ιμ. με υπόγειο no 
λΐΛελούς , κατασκευής, 
-με όλο του τον εξοπλι­
σμό στην ΣΤΑΛΙΔΑ, 
με πρόσοψη στην Εθνι 
κή οδό Ηρακλείου—Αγ. 
Νικολάου (30ό χιλμ.) 
και με έτοιμη οικοδομι 
κή άδεια για ξεναδοχόια 
κή μονάδα στο- ακίνητο. 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ θα γίνον 
ται δεκτές μέχρι τις 10 
ΜΑΡΤΙΟΥ 1985 από 
Τους εκκαθαριστές δίκη 
γύρους Δημ. Μαλλιαρά 
κη (τηλ. 222633), Μαν. 
Φιολττάκη (242545 και 
Δημ. Ξυριτάκη (283417)
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ΠΕΡΙΙΙΛΗΨΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
ίΚΑΤΑΣΤΑΤίΙ'ΚΙΟΥ ΣΩΜ-ΑίΓΕΙΙΟΥ

Δυνάμει της «π αροίβμ- 146)84 
-αίπο-φΐάίσεως του πολυμελούς Πρω 
τοδ-ικιείο-υ Ηραικλ-εϊ-συ αινεγνω-ρίσ- 
θήσαν αι γενόμεναι τροποιποιή- 
σεις, που αφορούν την προσαρ 
ΐμογιή στο Ν. 13Έ1ή·33, εις το κα 
ταστατικό του Σωμα,τείου- που 
-εδρεύει στις -Κάτω Αριχιάνες με 
την επωνυμίαν «Άγρ-οτϊκός Σϋλ 
λαγός Κάτω Αρχανών» ιοκαπός 
του οποίου παραμένει η συινένω- 
σι-ς των ιμιελων -και η πρ-οσ-αγωγή 
των οικονσυιικίών και επαγγεΛμα 
τιικών -σεμφιεράντων α-υτών.

Ηράκλειο 11—2—85.
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΞΑΦΑΝΙΧΗ

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ΣΟΦΗ ΠΑΠΠΑ
Μπουζούκι:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ
Τηλ.: 231920 — 231990

ΙΟ ίταραπάνω ενκονιζάμενο^ 
ΣΤέφανες Δρεκομαθίουλάκης, 
ετών 16, υδραυλικός, εξαφανί­
στηκε από το σπίτι του που βρι 
σκεται στο χωριό Στόλοι Μο 
νοφατσίου, στις 27 Φεβρουαρί 
ου 1985.

Παραικαλβίται όποιος γνωρί 
ζει κάτι γι,' αυτόν να τηλεφω 
νήΐσιει σίτο (0893)31360.
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